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SVET STARŠEV

Glavna cesta 47

4202  NAKLO

Z A P I S N I K
3. sestanka sveta staršev v šolskem letu 2008/2009, ki je potekal v zbornici šole v ponedeljek, 30. 3. 2009. Ob 17. uri je bil pričetek za predstavnike staršev vrtca, ob 18. uri so se pridružili predstavniki staršev šole.

Prisotni: Mateja Kosmač Jarc, Špela Tomažič, Metka Gnidovec, Francka Hudobivnik, Gabrijela Jošt, Sonja Gorenc, Zdravko Cankar, Simon Žnidar, Dragica Ribnikar, Barbara Javornik, Vera Korenčan, Marjeta Perne Kuhar, Lidija Balantič, Damjan Novak, Franc Šinkar, Renata Pikš, Marjana Pikec, Judita Kuhar, Andreja Leben, Janez Gregorčič, Renata Košir, Mateja Benedik, Boštjan Aljančič, Cvetka Grašič, Nikolina Rozman, Karin Malc, Damijan Križaj, Katja Konjar, Mateja Brejc, Tina Gvardjančič.
Opravičeno odsotni: Mateja Bajželj, Simona Posavec, Marija Toporiš, Alenka Bajželj, Mateja Tomin Vučkovič.
Odsotni: Jerneja Šimenc, Ksenija Dušak, Urška Kemperle, Matjaž Arnež, Jožefina Mendillo.
Prisotni še: Blaž Belehar, Vlasta Pipan, Ljuba Celar, Sonja Mohorič.
Sestanek je vodil predsednik sveta staršev Franci Šinkar, pozdravil prisotne predstavnike staršev vrtca, s katerimi smo sestanek pričeli ob 17. uri, in predlagal naslednji dnevni red:
1. Delovno poročilo 
2. Kaj nas čaka

3. Vpis v vrtec

4. Razno

K 1. – Delovno poročilo

Predsednik sveta staršev je besedo predal Vlasti Pipan, vodji vrtca, da poda delovno poročilo. Vodja vrtca je povzela bistvene naloge, ki so jih od septembra do marca realizirali v vrtcu. 

Septembra je bil uvajalni mesec za otroke novince (ki so prvič prestopili prag vrtca) ter za otroke, ki so bili julija ali avgusta doma (začasno izpisani). Izvedli so tudi dobrodelno akcijo »Podajte nam roko«.

Oktobra, v tednu otroka, so si ogledali igrico, obiskali gasilce, imeli jesensko tržnico in se otroci vrtca Duplje sprehodili do Krive jelke. V sklopu mednarodnega projekta Comenius so nas obiskali predstavniki staršev z Nizozemske, ki sodelujejo v Abracadabri. Zbirali smo odpadni papir, sredstva od prodaje le-tega, smo v vrtcu Rožle namenili za vstopnine in prevoze otrok za ogled novoletnih predstav. V Dupljah bodo sredstva namenili za nakup otroških igral. 

Od oktobra dalje zbiramo plastične zamaške, ki jih bomo ob koncu akcije, maja 2009, namenili za projekt »Podarimo igračo za nasmeh«.

V novembru smo se pridružili akciji »Med v naše vrtce«, kjer so nas obiskali čebelarji iz Naklega in otrokom predstavili svoje čebelarsko delo. Skrb za prehrano z medom izvajamo skozi vse leto. 

Sodelovali smo na prednovoletnem semnju in zbrana sredstva namenili za nakup igral pri podružnični šoli v Podbrezjah ter sodelovali na razstavi v Biotehniškem centru v Strahinju. 

December je praznično obarvan mesec. Pripravili smo sami nekaj predstav, nekaj pa smo si jih ogledali v šoli in v kulturnem domu Janeza Filipiča. Obiskal nas je Božiček in v vsako skupino prinesel igrače v vrednosti 300,00 €.

Januar je bil športno obarvan mesec. V sodelovanju z MŠŠ smo v akciji Sončki in Krpan izbrali smučanje. 

Februar je bil mesec, v katerem smo poleg vsakodnevnih aktivnosti, ki jih izvajamo po programu kurikuluma, posvetili knjigi. Obiskali smo knjižnico v osnovni šoli Naklo ter izpostavo knjižnice Kranj, ki je v Naklem. 

Otroke smo primerno pripravili na pustovanje in v februarju nas je obiskal čarovnik s predstavo Leteči medvedek.

Marca smo pričeli s »šolo kašlja« - Žabja šola, sodelovali na gregorjevem in izvedli roditeljske sestanke po skupinah. 

Poleg programa kurikulum smo izvedli še več dodatnih vsebin: čisti zobje, obiskala nas je novinarka radia Jesenice, snemalci TV Slovenija, otroci otroškega pevskega zbora vrtca Naklo in plesne skupine Miške so sodeloval na raznih prireditvah (postavitev novoletne jelke, dobrodelni koncert).
Po krajši razpravi je vodja vrtca podala poročilo pod točko 2.

K 2. – Kaj nas čaka

Aprila načrtujemo zbiralno akcijo odpadnega papirja. Pričela se bo šola za starše, ki bo v treh terminih s tremi temami (8. 4., 14. 4. in 21. 4.). V tem šolskem letu bo za starše brezplačna. Sredstva bo zagotovila šola. 

Primerno se bomo spomnili dneva zdravja (7. 4.), dneva zemlje (22. 4), sodelovali bomo na velikonočni razstavi v Biotehniškem centru v Strahinju, izvedli tečaj rolanja in plavanja za otroke starejše skupine. Tečaj plavanja bo brezplačen – sofinanciral ga bo ustanovitelj - občina Naklo. 
Po nedokončanem podanem poročilu se je že vmes razvila razprava, ki je imela  poudarek na prehrani v vrtcu.
Starši: Že na predhodnih sestankih smo se pogovarjali in podali razna mnenja in predloge. Jedilnik za vrtec bi bilo potrebno spremeniti. Na jedilniku so prepogosto hrenovke, pašteta, pica, meso, »frucverge«, napolitanke za malico in še bi lahko naštevali. Otroci naj bi jedli več zelenjave, mlečnih jedi (riž, zdrob, kašo, lečo, polnozrnate piškote, kosmiče, zelenjavo - kolerabo). Ponuditi bi jim morali več ekološke hrane. Hrano, ki je otroci ne jejo, naj se črta z jedilnika. Ravnali naj bi se po prehranski piramidi. Pijačo (sok, ledeni čaj) bi morali zamenjati z vodo (vodomati). Vzgojiteljice bi morale otroke navajati in jim obrazložiti, da je voda bolj zdrava, naj jim ne ponujajo sokov ali ostalih sladkih napitkov. V vrtcu v Dupljah poskusimo z dodajanje oziroma postopno zamenjavo z bio prehrano. Problem je tudi praznovanje rojstnih dni. Otroci prinesejo v vrtec (za skupino) bombone, čokolade in še polno druge nezdrave prehrane (sladkarije). Nekateri predstavniki staršev menijo, da bi morala vzgojiteljica vse sladkarije (nezdrave) pobrati in ne dovoliti, da bi jih otroci v skupini zaužili. Za rojstni dan naj otroci prinesejo sveže ali suho sadje. 
Vodja vrtca in v. d. ravnatelja: Nekaj vaših predlogov smo pri jedilniku že upoštevali in popravili oziroma spremenili. Otrokom prvega starostnega obdobja smo ponudili več mlečne prehrane. Otrokom nudimo raznoliko hrano. Za napitke uporabljamo kvalitetne sokove in čaje. Obroke pripravljamo v šolski kuhinji, hrana je vsakodnevno sveže pripravljena. V aprilu se bo kuharica udeležila izobraževanja o dietni prehrani. Zaupam vodji prehrane, da pri sestavi jedilnika upošteva vse potrebne elemente, katere mora vsebovati zdrava prehrana. 
Glede praznovanja rojstnih dni pa se ne moremo pogovarjati na svetu staršev, ker ste prisotni samo po en starš iz oddelka (skupine). Prosili bi vas, da se na roditeljskih sestankih starši v oddelku domenite, kaj od prehrane (sladkarije, sadje) boste dali oziroma dovolili, da bo otrok nesel v oddelek. Nikakor pa ni vzgojiteljica oseba, ki bo otroku prepovedala, da bo svoje prijatelje v oddelku (skupini) razveselil s prineseno sladkarijo. To je doslednost in upoštevanje dogovorjenih stališč staršev v oddelku. 

Glede razprave o prehrani so se vsi navzoči strinjali in sprejeli dogovor oziroma sklep:

Damijan Križaj zbere e-naslove predstavnikov staršev vrtca, ki želite konstruktivno sodelovati pri razpravi o prehrani otrok v vrtcu. Sporočilo pošljite na e-naslov damijan.krizaj@siol.net  
V najkrajšem možnem času predsednik sveta staršev Franci Šinkar skliče sestanek s predstavniki staršev vrtca. Na sestanku bodo prisotni v. d. ravnatelja Blaž Belehar, vodja vrtca Vlasta Pipan in vodja šolske prehrane Nataša Černilec. 
Dodatna vprašanja staršev:

Starš: Zakaj se zbiralna akcija papirja ne izvaja hkrati v vrtcu in šoli? Ne vem, kako razdeliti papir, po kg, ker imam otroka v vrtcu in v šoli. 

V. d. ravnatelja:  V šoli prosimo učence, da prinesejo vsak po 20 kg papirja. 
Starši: Zakaj ne bi pregledali zapisnike za nazaj in realizacijo sklepov? O šoli v naravi smo že govorili – da je to nadstandardna dejavnost. Ali se bo to kaj spremenilo? Želimo, da otroci gredo v letno in zimsko šolo v naravi. 

V. d. ravnatelja: V novem šolskem letu, na roditeljskem sestanku v starejših oddelkih v septembru 2009, se pogovorite, in če se boste vsi starši v oddelku strinjali (z vsemi pripadajočimi dodatnimi stroški), se bo izvedba zimske in letne šole v naravi zapisala v letni delovni načrt zavoda (LDN).  Po potrditvi LDN na svetu zavoda se bo šola v naravi realizirala.

Starši: Kdo po zakonu je zadolžen za zagotovitev sredstev za igrala v Dupljah?

Pomočnica v. d. ravnatelja: Ni predpisano, koliko igral naj bi bilo.

V. d. ravnatelja: Igrala so zelo draga. V Dupljah sredstva od odpadnega papirja hranimo za nakup igral (300,00 €). Predvidevam, da bomo drugo leto (še dve akciji zbiranja odpadnega papirja)  kupili igralo ali dve.  Sedaj popravljamo oziroma gradimo vetrolov pri vhodu v vrtec Duplje. 
Vodja vrtca: Glede raznih aktivnosti, ki se dogajajo v vrtcu Rožle v Naklem, v vrtcu v Dupljah pa ne, je odvisno od interesa otrok v skupini. Če je premalo vpisanih (plesna skupina, ….), potem se ne izvaja. 
K 3. - Vpis v vrtec

Vpis v vrtec bo od 6. do 17. aprila. Vpisne liste starši dobite v vrtcih, so pa tudi na spletni strani OŠ Naklo/vrtec. 

Izpolnjene vpisne liste: vlogo za sprejem otroka v vrtec, izjavo in potrdilo o zdravstvenem stanju otroka ob sprejemu v vrtec vrnite  najkasneje do 17. 4. 2009. 
Starši otrok starejših skupin, ki bodo septembra začeli z osnovnošolskim izobraževanjem, morajo izpolniti stalno izpisnico. Ostali starši (dopust, počitnice) pa izpolnijo izpisnico za en mesec. Vsa podrobna navodila so napisana v Publikaciji, ki jo prejme vsak starš ob vpisu otroka v vrtec. 

V času počitnic bo vrtec v Dupljah zaprt. 

Starši: Da se ne bo ponovilo prenavljanje vrtca v času, ko so v vrtcu otroci (brušenje in lakiranje parketa). Takoj vam bomo poslali inšpekcijo. 

V. d. ravnatelja: Se ne bo zgodilo. 

S tem je bil dnevni red sveta staršev, ki je bil namenjen izključno staršem vrtca, zaključen. Priključili so se predstavniki staršev šolskih oddelkov. Nekateri predstavniki staršev vrtca, so sejo ob 18. uri zapustili, čeprav so sestavni del celotnega sveta staršev. 
Franci Šinkar je pozdravil predstavnike staršev šolskih oddelkov in predlagal, da nadaljujejo z naslednjim dnevnim redom:
1. Pregled zapisnika 2. sestanka sveta staršev

2. Pregled dosedanjega dela

3. Urejanje podružničnih šol

4. Realizacija in izvedba Letnega delovnega načrta (LDN) v letošnjem šolskem letu in v bodoče

5. Razno

K 1. – Pregled zapisnika 2. sestanka sveta staršev v šolskem letu 2008/2009
Zapisnika nismo pošiljali po pošti. Dali smo ga na spletno stan OŠ Naklo (organizacija, dokumenti, pravilniki in drugi šolski dokumenti). Predsednik sveta staršev Franci Šinkar je pregledal zapisnik 2. sestanka. 

Po krajši razpravi prisotni niso imeli pripomb na zapisnik. 

K 2. – Pregled dosedanjega dela

Predsednik je predal besedo v. d. ravnatelja Blažu Beleharju. 
Sledimo dejavnostim, ki smo oziroma ste jih sprejeli in potrdili septembra 2008 in so zapisane v LDN. V decembru smo izvedli dobrodelni koncert, katerega organizator so bili člani šolskega sklada. Kaj več vam bo v nadaljevanju povedala predsednica upravnega odbora šolskega sklada Nikolina Rozman. 

Za nami je ocenjevalna konferenca. Učenci so dobili pisna obvestila. V februarju je svet zavoda potrjeval zaključni račun in sprejel finančni načrt za leto 2009. Na svetu zavoda smo podali osebno oceno dosedanjemu ravnatelju Borisu Černilcu za leto 2008. 
Prireditev ob kulturnem dnevu smo izvedli v Kulturnem domu v Podbrezjah. Glavna gostja je bila gospa Berta Golob. 

Obiskali so nas predstavniki staršev z Nizozemske. Ogledali so si vse šole in oba vrtca. Ta obisk je bil načrtovan v okviru projekta Comenius. 

25. marca je bila na centralni šoli Naklo prireditev ob materinskem dnevu. Pokrovitelj oziroma financer prireditve je bil ustanovitelj zavoda – občina Naklo, program pa sta pripravili učiteljici Stanka Kolenko in Karla Tušek. 
26. marca je bil krajši kulturni program ob otvoritvi razstave Ane Frank. Naša šola sodeluje v mednarodnem projektu Crossing borders, kamor so vključene partnerske šole iz Avstrije in Slovenije. Nosilka projekta na naši šoli je mag. Marjeta Šifrer. V okviru projekta so bili v marcu 2009 naši učenci v Avstriji, kjer so se izšolali za vodnike po razstavi Ane Frank. V okviru omenjenega projekta smo na šolo dobili potujočo razstavo Ana Frank – zgodbe za sedanjost, ki so jo pripravili v Hiši Ane Frank v Amsterdamu. 
V marcu so potekali roditeljski sestanki s spremljajočimi predavanji. Predavanja so bila zaradi stroškov strokovno izbrana za starše učencev določenih starosti po triletjih.  
Na roditeljskih sestanki so se pojavila vprašanja in predlogi.

Starši: Kam dati učenca prvošolca (prost dan med tednom)?

V. d. ravnatelja: Petek, 24. 4. 2009, bo prost dan. Prosimo starše, da zagotovijo varstvo doma (stari starši). Če te možnosti ni, otroka ta dan, po predhodni najavi, pripeljete v vrtec Rožle. Ker pa so skupine maksimalno zasedene, se v starejšo skupine lahko sprejme do 2 otroka. 

Starši: Želimo, da nas takoj obvestite o prekršku otroka.
Pomočnica v. d. ravnatelja: Pripravlja se vzgojni načrt zavoda. Kaj več o načrtu v nadaljevanju. 
Starši: Rezervacija kupončkov za kosilo po internetu ali telefonu.
V. d. ravnatelja: To ne bo mogoče. Sogovornika na internetu ali telefonu ne vidimo in ne poznamo. Lahko pride do zlorabe in stroške kupončkov zaračunamo napačnemu učencu. 

Starši: Dežurni učenci ne znajo ali nočejo odpreti oziroma odkleniti vhodnih vrat.

V. d. ravnatelja: Dežurni učenec ne odklepa učencem, ki so pozni oziroma zamudijo. Če obiskovalec pozvoni, se zvonec sliši tudi v tajništvu in poslovna sekretarka na ekranu (kamera) vidi in zvočno kontaktira z osebo, ki želi v šolo. 

Starši: Prehod (vhod/izhod) preko športnega parka. Vrtljivi del je zelo težak, osebni prehod naj bi bil ves čas odklenjen (zjutraj 6.40 zaklenjen), popoldanski (vhod/izhod) pri zobni ambulanti ni vedno odprt ob 16.15. Namestiti table z odpiralnimi časi in lokacijami vhodov in izhodov na centralni šoli Naklo.  
Z otroškimi vozički se ne da na športni park. Ob atletski stezi naj se postavi žična ograja, da bo prost prehod do igral. Šola ima nameščene kamere. Na posnetkih se pogleda, kdaj je obiskovalec na športni park (atletsko stezo) prišel z motorjem, kolesom ali rolarji. Obiskovalcu oziroma staršem le-teh se pošlje račun za popravilo poškodovane atletske steze. Opaženo je sprehajanje vodnikov psov po športnem parku. Na vse vhode v šolo naj se namesti tabla z lokacijo in časom odprtih vrat v šolo in na športni park. 

V. d. ravnatelja: Vrtljivi del bomo skušali popraviti (namazati) da se bo lažje vrtel. Osebni prehod je zjutraj odklenjen od 6.00 do 8.30 ure. Ne bo odklenjen ves čas, ker moramo preprečiti vožnjo s kolesi in motorji po športnem parku. Učiteljica podaljšanega bivanja (OPB) ob 16. 15 zaklene glavni vhod/izhod iz šole in odklene vhod/izhod pri zobni ambulanti, ki je odprt do 22.10. 
Na spletno stran šole in na vhode bomo namestili table z odpiralnimi časi in lokacijami.

Starši: Šahovski krožek kot interesna dejavnost tudi v Dupljah.

V. d. ravnatelja: Na šoli je krožek že potekal, bomo v naslednjem šolskem letu ponovno ponudili tudi na podružničnih šolah kot interesno dejavnost s sofinanciranjem staršev. 

Starši: Delovanje zobne ordinacije.

V. d. ravnatelja: Zobna ordinacija je odprta ob sredah popoldan in ob četrtkih dopoldan in popoldan. Direktorica Zobne poliklinike Kranj, mi je v pogovoru zagotovila, da bodo v maju skušali zagotoviti vsakodnevno obratovanje ordinacije. Občina Naklo je kandidirala na razpisu za koncesijo, a žal ni uspela. Na delovanje zobne ordinacije osnovna šola nima vpliva. V šolski zgradbi imajo le najem prostora. 
V. d. ravnatelja je predal besedo pomočnici Ljubi Celar, da prisotne seznani z delom na projektu Vzgojni načrt OŠ Naklo. 

Gospa Celarjeva se je zahvalila staršem, ki so se tako množično odzvali in vrnili anonimno anketo, ki jim je bila, s pomočjo učencev, dostavljena v januarju. Zelo smo veseli vaših odgovorov, še posebno pa kritičnih pripomb. To nam je merilo, da ohranimo, kar je dobro, in popravimo slabo. Ugotavljamo, da tako starši kot zaposleni na šoli opažamo enake stvari.  Na šoli v projektu sodelujejo vodje aktivov, ki so neposredno povezani z učitelji v aktivu, in uslužbenec v svetovalni službi gospod Dimitrij Banda. Če želite podrobnosti o planu, se lahko obrnete na gospoda Dimitrija Bando. Vzgojni načrt OŠ Naklo bo pripravljen do konca aprila in bo dan v razpravo na svetu staršev. Z morebitnimi predlogi staršev se bo popravil ali dopolnil in se bo obravnaval in dal v potrditev na svet zavoda. Po potrditvi bo objavljen na spletni strani šole. Gospa Celarjeva upa, da nam bo s skupnimi močmi (starši/zaposleni) uspelo in bomo pripravili Vzgojni načrt, ki bo spodbujal dobro in omejil slabo. 
Poročilo o delovanje šolskega sklada je podala predsednica upravnega odbora Nikolina Rozman.
V ponedeljek, 15. 12. 2008, je bil dobrodelni koncert Nasmeh za otroke v Domu Janeza Filipiča v Naklem. Vsa sredstva smo namenili za nakup igral pri PŠ Podbrezje. Sredstva smo zbirali tudi na prednovoletnem semenju v šoli, nekaj denarja smo dobili od donacij, tako smo skupno zbrali 3.700,00 €. Igrala so zelo draga, zbirali smo ponudbe in izbrali najboljšega ponudnika. Vendar brez pomoči občine Naklo (2.000,00 €) pri PŠ Podbrezje ne bi bilo toliko in takšnih igral, kot so jih postavili 30. 3. 2009. Slavnostna otvoritev bo 9. 4. ob 17. uri. Vsi vljudno vabljeni. Hkrati pa bi izrazila željo, da se nam pridružite kot prostovoljci, da nam pomagate pri delu. Starši, ki so se znašli v stiski, pa lahko pošljejo kakršen koli dopis na šolski sklad pri OŠ Naklo, anonimnost je zagotovljena. Zadevo bomo reševali  na strokovni način, s posluhom za dobrobit vseh naših otrok. 
Pripravili bomo načrt dela za naslednje šolsko leto, a dragi starši, prosim vas, da nam po vaših močeh prostovoljno pomagate. 

Nikolina Rozman je prosila vse prisotne, da o delovanju šolskega sklada obvestijo ostale starše po oddelkih, svoje znance in svojce. S skupnimi močmi bomo uspeli. 

Staršem, ki ste donirali sredstva za igrala, bo šola poslala pogodbo oziroma potrdilo (dogovor Rozman/Rakovec). 

K. 3 - Urejanje podružničnih šol
Poročilo je podal v. d. ravnatelja Blaž Belehar. 

Pri centralni šoli v Naklem je narejen nadstrešek na avtobusni postaji ob šoli. 

Pri podružnični šoli v Dupljah smo pričeli z gradnjo vetrolova pri vhodu v vrtec. Realizacija le-tega se je nekoliko podaljšala, ker smo  zamenjali izvajalca del. V okolici šole in vrtca smo podrli nekaj dreves in uredili park. 

Pri podružnični šoli Podbrezje že stojijo otroška igrala, ki smo jih kupili iz sredstev, ki jih je zbrala ekipa, vključena v delo šolskega sklada, in ustanovitelj zavoda – občina Naklo. 9. 4. ob 17. uri bo slavnostna otvoritev uporabe igral v Podbrezjah. V času poletnih počitnic bomo v zgradbi šole menjali okna. Financer le-teh bo občina Naklo. Delno bomo tudi zamenjali ograjo okoli šole. 
K. 4 - Realizacija in izvedba Letnega delovnega načrta (LDN) v letošnjem
            šolskem letu in v bodoče

Predsednik sveta staršev je besedo predal v. d. ravnatelja Blažu Beleharju. 

Septembra 2008, ko smo pripravljali in potrdili LDN za šolsko leto 2008/2009 se recesija še ni čutila, bila je še daleč, nismo pričakovali, da bo tako hitro zajela tudi nas. Pripravili smo vsebinsko bogate programe za učence, planirali tabore in šole v naravi. Vse to pa je sedaj, v času recesije, zelo drago. Zavedamo se, da v bodoče teh programov ne bo možno tako množično izvajati. Ker pa je LDN za to šolsko leto potrjen, ga moramo po najboljših močeh, z najnižjimi možnimi stroški, realizirati. Predstavo, kjer naj bi starši plačali 10,00 € za učenca, smo hoteli odpovedati, a nam je izvajalec potem ponudil ceno 500,00 € za vse učence. To je bilo približno 4,00 € na učenca. 
Septembra 2009, ko bodo potekali roditeljski sestanki in se bo pripravljal LDN za šolsko leto 2009/2010, pričakujemo sodelovanje staršev. Planiramo, da bomo črtali kakšen tabor, dneve dejavnosti bomo realizirali na šoli s strokovnimi javnimi uslužbenci zavoda. 
K . 5 - Razno

Predsednik sveta staršev Franc Šinkar potrebuje zapisnikarja. Pomoč pri pisanju zapisnikov mu je do sedaj nudila poslovna sekretarka zavoda Sonja Mohorič. Predsednik prosi navzoče, da predlagajo in izvolijo zapisnikarja. Po krajši razpravi so prisotni sprejeli sklep:

Zapisnikarica sveta staršev OŠ Naklo je Metka Grandovec. 
Starši: Malica je vedno slabša. Pice mrzle, hrenovke slabe. 

V. d. ravnatelja: Je nov dobavitelj hrane. Smo takoj urgirali. 

Starši: Učenci po kosilu ostanejo lačni. Dodatno prosijo za »makarone«, a kuhar v kuhinji reče, da ni več. 
V. d. ravnatelja: Hrane je vedno dovolj in je dobra. Mesečno nas obišče inšpektorica, vzame vzorce, ki jih skrbno pregledajo. Do sedaj še ni bilo pripomb s strani inšpekcijske službe. 

Starši: Če je pri malici sadje, potem ne dobijo pijače. Učenci bi tudi pili. 

V. d. ravnatelja: Veliko sadja pride nazaj v kuhinjo. 

Pomočnica v. d. ravnatelja: Poleg pijače (avtomata v jedilnici) kuharica postavi posodo s sadjem in kruhom. Učenci lahko kadarkoli med odmorom vzamejo pijačo, sadje in kruh.  

Starši: Ni skodelic, da bi si vzeli pijačo iz avtomata. Ali imajo lahko plastenke?

Pomočnica v. d. ravnatelja: Dogovorili smo se za kompromis, da kuharica nekaj skodelic postavi polega avtomata. Ko so umazane, jih ni več. Da, lahko si pijačo natočijo v plastenko. 

Starši: Glede hrane se pritožujejo tudi učiteljice v Podbrezjah. Ali so se zamenjali kuharji?

V. d. ravnatelja: Zamenjali so se dobavitelji, ki so bili izbrani na javnem razpisu. 

Franci Šinkar je prisotne seznanil s sklepom staršev predstavnikov vrtca, da se je gospod Damijan Križaj ponudil, da zbere e-naslove staršev, ki bi želeli konstruktivno sodelovati pri pripravi jedilnikov za naše otroke v vrtcu in šoli. Vsi, ki želite podati svoj predlog, se obrnite na e-naslov: damijan.krizaj@siol.net. V najkrajšem možnem času, bo predsednik sveta staršev Franci Šinkar sklical sestanek sveta staršev, za predstavnike staršev vrtca, na temo prehrane. Prisotni bodo predstavniki staršev vrtca, ki so v svetu staršev, vodja vrtca Vlata Pipan,  v. d. ravnatelja Blež Belehar in vodja prehrane Nataša Černilec. 
Starši: Pri bio prehrani bodite pozorni na deklaracijo. Na deklaraciji piše drugače, kot pa je sestavina živila. 
V. d. ravnatelja: Verjetno obstajajo standardi prehrane. Kuharica se bo udeležila seminarja o dietni prehrani. 

Starši: Pri prehrani smo sedaj »padli dol«. Ne smemo varčevati pri hrani. Hrana mora biti raznolika, ne samo bio prehrana. Pozorni moramo biti na pripravo hrane. 

V. d. ravnatelja: Kosila se vsakodnevno, sveže, pripravljajo v šolski kuhinji, ki ustreza predpisanim standardom.

Starši: Že večkrat je bilo izpostavljeno plačilo položnic. Želimo, da bi plačnik za več otrok dobil eno položnico. Položnica naj bi se glasila na enega plačnika v družini. 
V. d. ravnatelja: To starši verjetno želite zaradi plačevanja provizije od položnice. Se bom pogovoril z izvajalcem. Položnic namreč ne delamo pri nas, vendar se tiskajo izven zavoda. Javna uslužbenka, ki je tiskala položnice je šla v pokoj. Nova javna uslužbenka je prevzela druga opravila. 
Starši: Kako bo z učenci 1. razreda v Dupljah? Ali bo kombinirani oddelek?

V. d. ravnatelja: Od 9. do 17. 4. moramo na MŠŠ oddati sistemizacijo oddelkov za naslednje šolsko leto. V Dupljah bo sestanek staršev prvošolcev.  Pogovorili se bomo z ustanoviteljem o sofinanciranju za naprej. 

Starši: Spremenila se je lokacija tabora za učence 3. razredov. Zakaj in kam bodo šli?

Pomočnica v. d. ravnatelja: Planirana lokacija, dom na Svetini, je v stečajnem postopku. Preko CŠOD smo dobili lokacijo v Trebnjah (dom Čebelica). Za tolikšno število učencev težko dobimo proste kapacitete. Pomanjkljivost tega je le termin – od četrtka, 11. 6. do sobote, 13. 6. Učenci bodo potem v ponedeljek, 15. 6., doma. Cenovno je ta destinacija ugodnejša. Ponudili so nam svoje strokovne izvajalce (biologe, strokovne delavce) in   učenci bodo spoznali pot od Litije do Čateža. 
Letna šola v naravi za učence 4. razredov ostane Savudrija na Hrvaškem. Dom, v katerem bodo bivali učenci in spremljevalci, je drug. Pred realizacijo le-te bodo roditeljski sestanki, na katerih boste starši dobili vsa potrebna navodila, tudi glede zavarovanja otrok na Hrvaškem. 

Starši: Izredna zahvala vsem, ki ste kakorkoli sodelovali pri pripravi prireditve ob materinskem dnevu v OŠ Naklo. Prireditev je bila namreč zelo lepa. 

Starši: Predstavniki Rdečega križa Duplje vas vljudno vabijo 8. 4. ob 20. uri v Gasilski dom v Duplje na predavanje dr. Marčuna. Obvestilo posredujte svojim prijateljem. 
Sestanek je bil zaključen ob 19.30. 

Sonja Mohorič






Franci Šinkar

zapisala
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