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SVET STARŠEV
Glavna cesta 47

4202 NAKLO

ZAPISNIK
1. sestanka sveta staršev v šolskem letu 2009/2010, ki je potekal v zbornici šole v ponedeljek, 28. 9. 2009 ob 18. uri za predstavnike staršev vrtca in šole.

Prisotni: Mateja Vučkovič, Lucija Lunar, Mateja Kosmač Jarc, Tanja Gubanc, Mateja Bajželj, Marjeta Gnidovec, Bernarda Legat, Irena Zdešar, Sonja Gorenc, Zdravko Cankar, Marija Rozman, Simon Žnidar, Marija Toporiš, Jerneja Šimenc, Barbara Javornik, Vera Korenčan,  Marjeta Perne Kuhar,  Simona Posavec, Irena Markič, Damijan Novak, Franc Šinkar,  Polona Zupan, Judita Kuhar, Matjaž Gregorič, Lidija Balantič, Natalija Založnik, Franci Kramer, Mateja Benedik, Boštjan Aljančič, Cvetka Grašič, Damijan Križaj, Karin Malc, Nikolina Rozman, Sabina Drolc, Mojca Logonder, Stanislav Zdovc, Darja Zaplotnik.

Opravičeno odsotni: Janez Pleša.

Prisotni še: Blaž Belehar, Vlasta Pipan, Ljuba Celar, Nataša Černilec.

Sestanek je vodil predsednik sveta staršev Franci Šinkar in v uvodnem nagovoru pozdravil prisotne starše ter predstavnike šole in vrtca. Predlagal je naslednji dnevni red:

1. pregled zapisnika sestanka sveta staršev, ki je bil 30. 3. 2009,
2. poročilo o uresničevanju programa življenja in dela OŠ Naklo v šolskem letu 2008/09,
3. novo šolsko leto 2009/2010 in letni delovni načrt,
4. razno.

Ad. 1: Na zapisnik z zadnjega sveta staršev ni bilo pripomb in je bil soglasno potrjen.

Ad. 2:  Poročilo o uresničevanju programa življenja in dela OŠ Naklo v šolskem letu 


2008/2009

Nagovor v. d. ravnatelja Blaža Beleharja, pregled dela ter načrti za novo šolsko leto
Po pozdravnem nagovoru je sledil pregled Poročila o uresničevanju programa vzgojno- izobraževalnega dela šole v preteklem šolskem letu. Izpostavljena je bila zopet izjemna zbiralna akcija papirja, katere finančni izkupiček je bil zaradi nastale gospodarske situacije  nekoliko manjši izkupiček. V preteklem letu so bila na podružnični šoli v Podbrezjah postavljena nova igrala, prav tam so bila zamenjana tudi okna, v Dupljah je bil postavljen še nadstrešek pred vrtcem, v šoli v Dupljah in v Naklem pa so bile na pobudo inšpekcijskih služb opravljene nekatere manjše renovacije. Vodstvu šole so bili predstavljeni idejni projekti za gradnjo novega vrtca, ki se bo pričela v letošnjem šolskem letu; vrtec naj bi imel 10 oddelkov. Na cesti je bilo za otroke poskrbljeno za varnost s postavitvijo novih hitrostnih ovir, uredilo se je postajališče na parkirišču in kolesarnica ob šoli.
Realizirani so bili vsi načrtovani športni, kulturni in tehniški dnevi. Realizacija obveznih in izbirnih predmetov je bila najmanj 95-odstotna, realizacija dopolnilnega in dodatnega pouka je presegla prvotno načrtovan obseg. 

V preteklem šolskem letu je bilo 92 odstotkov učencev vključenih v vsaj eno dejavnost šole. V šolsko knjižnjico so bili včlanjeni vsi učenci šole. Knjižnica je v letošnjem letu bogatejša za kar 861 knjig. V okviru knjižnjične dejavnosti in Bralne značke je bil izpostavljen nastop Andreja Rozmana Roze za otroke, ki so v preteklem šolskem letu sodelovali pri Bralni znački.

Šolska svetovalna služba je tako kot vsa leta uspešno nadaljevala z delom z otroki s posebnimi potrebami, z nadarjenimi otroki, sodelovala je pri razvoju dela vrtca in pomagala pri poklicni orientaciji učencev. 

Zagotovljeni in izvedeni so bili zdravstveni pregledi, prav tako je bilo poskrbljeno tudi za zobozdravstveno oskrbo.
Šola je aktivno sodelovala v projektih Comenius, Abracadabra, V.O.D.A. in Aktivno državljanstvo. 
V lanskem letu so na šoli opravljale pripravništvo tri pripravnice in ga tudi uspešno opravile. 
Sklep: Preteklo leto je bilo uspešno zaključeno.

Ad. 3: Novo šolsko leto 2009/2010, letni delovni načrt
Na podružnični šoli v Podbrezjah je nova vodja ga. Mateja Jarc. 
Spremenjen je urnik knjižnice na centralni šoli v Naklem in na obeh podružnicah. 
V soboto, 12. decembra 2009, bo dan odprtih vrat šole – ta dan se nadomešča ponedeljek, 26. aprila 2010 (prost dan). Tematika dneva bodo šege in navade v Naklem.

Na področju zdravstva je novo cepljenje proti hepatitisu v prvih razredih in cepljenje deklic 6. razreda proti HPV. Zdravniške preglede še naprej opravlja dr. Jelka Hostnik. Zobozdravstvena ordinacija bo od 1. 10. 2009 po novem odprta trikrat tedensko. V njej bo delovala dr. Jula Jošt.

Novost v šolskem hišnem redu je uvedba dežurstva hišnika vsak dan do 22.10 zvečer. Hišnik vrši nadzor nad telovadnico in alarmom.

Vzgojni načrt uvaja dva nova projekta: Labirint spoznavanja – medsebojni odnosi, ki izvaja se v okviru tematskih razrednih ur, in projekt Domače naloge, katerega namen je med učenci ozavestiti pomen opravljanja domačih nalog.

Diferenciacija poteka po že ustaljenem načinu. Nacionalni preizkusi znanja so ob koncu 6. razreda (prostovoljno) in 9. razreda (obvezno).

Tabori so organizirani v 2., 4. in 5. razredu. S strani v. d. ravnatelja Blaža Beleharja je bilo pojasnjeno, da bo tudi v šolskem letu 2009/2010 tabor za 5. razrede na Krvavcu, v bodoče pa bo možna lokacija tudi kje v tujini, seveda v soglasju staršev. Predstavnik staršev učencev 5. razreda je opozoril, naj bi se v kriznih razmerah vendarle pomagalo domačim ponudnikom storitev. 

Predstavitev realizacije dela Vrtca – Vlasta Pipan

V vrtec je bilo v mesecu aprilu vpisanih 68 otrok, sprejeti so bili vsi otroci iz domače občine, ostali so bili zavrnjeni. V vrtcu Naklo je sedaj v šestih oddelkih 116 otrok, v vrtcu Duplje pa 40 otrok. Predvidena je bila tudi organizacija Vzgojno-varstvene družine, vendar se je izkazalo, da ni potrebna.
Uspešno so bili izpeljani naslednji projekti: 1, 2, 3 razgibajmo se vsi, Vrtiljak dejavnosti, Šola za starše, tečaja rolanja in plavanja in plesna dejavnost, glasbena delavnica in pevski zborček. Nova projekta v šolskem letu 2009/2010 sta Šege in navade pod lipo domačo in Med slovenskih čebelarjev v naš vrtec, poleg njiju pa bodo izvedene tudi druge dejavnosti, zlasti v tednu otroka. Ponovno bosta organizirani dve delavnici za starše. Letos vrtec slavi 35-letnico delovanja. 

Ad. 4: Razno

Prehrana naših otrok je glavna tema že kar nekaj sestankov sveta staršev. Tokrat je bila na sestanek povabljena ga. Nataša Černilec, ki skrbi za šolsko prehrano, da je tudi s strokovnega vidika predstavila možnosti, ki se lahko izvedejo v praksi in so hkrati v skladu z zakonodajo. V spomladanskem času se je v vrtcu formirala skupina staršev, ki so bili pobudniki  sprememb prehrane v vrtcu. Zahtevali so, da se z jedilnika za zajtrk izločijo hrenovke, pica in burek. Omenjena hrana je bila odstranjena z jedilnika. Polemiziralo se je tudi o salami za zajtrk. Nadaljnje zahteve so bile: mlečni zajtrk dvakrat tedensko, ponudba različnih vrst kruha, medu in marmelade ter polnovrednega mleka. Vse zahteve so bile realizirane. Opozorjeno je bilo, da otroci še vedno najraje posegajo po belem kruhu in da veliko zrnatega kruha ostaja. Otrokom so vedno na razpolago sveže sadje in grisini.

Predstavnica staršev vrtca je predlagala uvedbo brezmesnega dne. Ta se je v preteklosti že izvajal, z redko izjemo vsaj 2–3 krat mesečno. Na pobudo se do nadaljnjega uvede brezmesni dan enkrat tedensko. Če se bo ugotovilo, da se preveč hrane vrne, se do naslednjega sveta staršev sprejme začasne ukrepe za sestavo jedilnika, da ne bi brezvestno ravnali s hrano.

Obvestila o odprtju vhodov v šolo so obešena na vhodnih vratih. Vrata pri vrtiljaku so odprta od 6.00 do 16.00, glavni vhod za obiskovalce od 6.00 do 16.45, glavni vhod v atriju od 6.00 do 16.15 in vhod pri zobozdravniku od 15.00 do 22.10.
Na različna vprašanja je odgovarjal v. d. ravnatelja Blaž Belehar. Na vprašanje zakaj kombi ne vozi v Podreber, je bilo pojasnjeno, da je naselje preblizu šole in ne obstaja tako velika nevarnost v cestnem prometu kot na poti iz ostalih naselij, kamor kombi vozi otroke. Na vprašanje, ali gre lahko otrok brez dovoljenja staršev na razgovor k delavcu šolske svetovalne službe, je bilo pojasnjeno, da je tak obisk celo zaželen, saj je otrok bolj sproščen in odprt, svetovalna služba pa o razgovoru z otrokom naknadno obvesti starše, tako da so starši z obiskom seznanjeni. 
Starši so se pritožili, da je za šolsko igrišče slabo poskrbljeno. Pojasnjeno je bilo, da se šola zaveda problema, da igrišče obiskujejo tudi tuji obiskovalci. Že izvršeni ukrepi so postavljena tabla, da je igrišče namenjeno le občanom občine Naklo, in uvedba vsakodnevnega nadzora hišnika do 22.10 zvečer. Poleg omenjenega igrišče občasno nadzira tudi varnostna služba.
Dane so bile pobude, da bi se na predmetni stopnji v 15-minutnem odmoru podaljšal čas za kosilo. Svetovano je bilo, naj se otroci vsekakor potrudijo in na kosilo pridejo takoj po koncu ure ter teh 15 minut res učinkovito izrabijo le za kosilo.

Na pripombe, da gospodinjska učilnica ni primerna za poučevanje tujih jezikov, je bilo z razumevanjem pojasnjeno, da gre zgolj za izhod v sili.
Starši so negodovali nad prevelikim številom delovnih zvezkov, pri čemer je bilo pojasnjeno, da je število delovnih zvezkov v posameznem razredu predpisano z učnim načrtom, uporaba pa obvezna.

Športni dnevi naj bi bili v bodoče organizirani v bližnje hribe. Šola organizira izlete na različne lokacije, da otrokom niso dolgočasne, predvsem pa morajo biti varne in seveda dovolj blizu že zaradi pravočasne vrnitve do kosila.
Nekateri starši so predlagali, da bi se denar, zbran v Šolskem skladu, delno porabil tudi kot pomoč pri plačilu tabora. Predlog je bil zavrnjen, ker je namen Sklada financiranje dejavnosti in potreb, ki niso sestavina VIZ-dela (in se ne financirajo iz javnih sredstev), ter nakup nadstandardne opreme in zviševanje standarda pouka. Lansko leto so se iz sredstev Sklada kupila igrala v Podbrezjah, letošnje leto se bo denar zbiral za igrala v Dupljah. Pobuda, ki je bila staršem predstavljena na roditeljskih sestankih, da se v Sklad nameni po 1 evro na družino, bo zaživela na podlagi razposlanih izjav za plačilo prostovoljnega prispevka v šolski sklad družinam. Lahko se prispeva tudi višji znesek. Na pobudo Nikoline Rozman so v omenjeni sklad donirala podjetja Merkur, Mercator in Digital logic. Skupno je bilo doniranih 600 evrov. Seznam donatorjev je napisan na plakatih, ki visijo v šoli Naklo, Duplje, Podbrezje in vrtcu Rožle. Sestanek upravnega odbora šolskega sklada OŠ Naklo bo 6. 10. v OŠ Naklo, nanj so vsi lepo vabljeni.
Problematičen je tudi prostor izven ograjenega šolskega dvorišča v Dupljah. Predstavnik staršev je vprašal, ali je možno tudi za ta predel organizirati podobno varstvo, kot je na igrišču v Naklem. Na šoli se zavedajo problema in strmijo k iskanju možnosti za rešitev.

Starši so opozorili, da učiteljice pri angleščini ne pregledujejo domačih nalog. V ta namen je šola pristopila k projektu Domače naloge, saj učenci s tovrstnim delom utrdijo znanja.

Podan je bil predlog o uvedbi šolskega kombija ob 6.50 za tematsko uro. Pojasnjeno je bilo, da ni problem sama vožnja, pač pa časovna uskladitev. Takoj ko bo rešitev znana, bo objavljena na spletni strani šole.

Podan je bil predlog za boljšo razvidnost dela sveta staršev. Na spletni strani naj bi se postavila neka razpoznavna ikona s povezavo na vsebine dela sveta staršev, prav tako naj bi bili vsi predstavniki sveta staršev tudi imensko navedeni.

Ponovno je bila izpostavljena problematika zobozdravstva. Predstavnik staršev je vprašal, ali so zobozdravstveni pregledi v šolski ambulanti obvezni, četudi ima otrok izbranega zobozdravnika. Natančnega odgovora ni bilo mogoče dobiti, ker ordinacija v času sestanka še ni delovala. Glede nezadovoljstva nad nedelovanjem šolske ordinacije je bilo pojasnjeno, da se s 1. 10. 2009 ukinjajo nadomeščanja ter da bo zobozdravstvena ambulanta odprta 3-krat tedensko, ob ponedeljkih od 7.00 do 13.30, ob torkih od 13.00 do 19.30 in ob četrtkih od 7.00 do 13.30. Nezadovoljstvo staršev je bila že posredovano tudi Zdravstvenemu domu Kranj, ki nadzira delo ordinacije.
Predstavnik staršev vrtca je vprašal, ali šola zagotovi dodatnega delavca za varstvo otrok, ki ostanejo v vrtcu v času organizirane šole v naravi. Odgovor je bil pritrdilen.
Predstavniki staršev so vprašali še, kakšne so sankcije, če se otroci po pouku zadržujejo na igrišču šole, glede na priporočilo šole, da morajo otroci po pouku šolo zapustiti. Iz navedenega problema namreč izhaja, da so se nekateri učenci začeli zatekati v bližnja lokala. Pojasnjeno je bilo, da gre za priporočilo šole, da učenci, ki so končali s poukom, ne motijo ostalih, ki so še pri pouku. Predvidenih sankcij ni, sicer pa zadrževanje ni prepovedano, če učenci mirno sedijo na klopicah, se pogovarjajo ali s kako drugo mirno aktivnostjo ne motijo pouka v šoli, zlasti pa ne na samem igrišču.

Podano je bilo priporočilo za bližnjo zbiralno akcijo papirja 7. 10. 2009. Papir naj se ne bi puščal v plastičnih in lesenih zabojih, kot se je to že dogajalo. Trenutno najboljši ponudnik za odkup papirja je Komac iz Tržiča, s katerim se je šola tudi domenila za odkup. Ponujena cena 55 evrov za tono je skoraj za polovico višja od ostalih ponudnikov, dodatna prednost pa je še odkup kartona, kar pri ostalih odkupovalcih ni možno.

Ob koncu sestanka je bila s strani staršev izrečena pohvala sprejetemu vzgojnemu načrtu šole, ki učencu v primeru uničenja ali poškodovanja šolske lastnine omogoča poravnavo povzročene škode s primerno obliko delo.
Sestanek je bil zaključen ob 21.00.

Metka Gnidovec






Franci Šinkar
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