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Datum: 4. 1. 2010
SVET STARŠEV
Glavna cesta 47

4202 NAKLO

ZAPISNIK
drugega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2009/2010, ki je potekal v zbornici šole v ponedeljek, 4. 1. 2010, ob 18. uri tako za predstavnike staršev vrtca in šole.

Prisotni: Lunar Lucija, Kosmač Jarc Mateja, Gubanc Tanja, Gnidovec Marjeta, Legat Bernarda, Zdešar Irena, Gorenc Sonja, Cankar Zdravko, Rozman Marija, Žnidar Simon, Toporiš Marija, Pleša Janez, Javornik Barbara, Korenčan Vera,  Perne Kuhar Marjeta,   Šinkar Franc, Zupan Polona, Gregorič Matjaž, Balantič Lidija, Založnik Natalija, Benedik Mateja, Aljančič Boštjan, Križaj Damijan, Malc Karin, Rozman Nikolina, Burja Zdenka, Logonder Mojca, Zaplotnik Darja.

Opravičeno odsotni: Bajželj Mateja, Šimenc Jerneja, Posavec Simona, Grašič Cvetka, Drolc Sabina. 
Ostali odsotni: Tomin Vučkovič Mateja, Markič Irena, Novak Damijan, Kuhar Judita, Kramer Franci, Zdovc Stanislav.
Prisotni še: Blaž Belehar.

Sestanek je vodil predsednik sveta staršev Franci Šinkar in v uvodnem nagovoru pozdravil prisotne starše. Predlagal je naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika sestanka sveta staršev z dne 10. 10. 2009

2. Volitve kandidatov v svet zavoda.

Ad. 1: Na zapisnik iz zadnjega sveta staršev ni bilo pripomb in je bil soglasno potrjen.

Ad. 2: Uvodni pozdrav v. d . ravnatelja Blaža Beleharja in pojasnitev poteka mandata sveta 
           zavoda:
Po pozdravu je bilo predstavljeno delovanje zavoda v skladu z občinskim odlokom. Sestavlja ga pet delavcev šole, trije predstavniki ustanovitelja in trije predstavniki staršev. Sedanji mandat sveta zavoda poteče 13. januarja 2010. Praksa je bila, da so bili kandidati do sedaj predlagani: eden za centralno šolo Naklo in organizacijsko enoto Vrtec, eden za podružnično šolo Duplje in eden za podružnično šolo v Podbrezjah. Gospod Belehar predstavi možnosti za glasovanje, le-to lahko poteka javno, v nekaterih primerih tajno, na izboru sta obe možnosti. Predstavniki sveta staršev so glasovali z 12 glasovi za javno glasovanje in 15 glasovi za tajno glasovanje. Izglasuje se tajno glasovanje. Pojasnjeno je bilo tudi, da je v času izbora kandidata za člana v svet zavoda prispela še ena kandidatura za mesto predstavnika za organizacijsko enoto Vrtec in centralno šolo Naklo. 
Na današnjem sestanku se volijo člani izmed kandidatov predstavnikov staršev za centralno šolo Naklo in organizacijsko enoto Vrtec, podružnično šolo Duplje in podružnično šolo Podbrezje. V. d. ravnatelja nagovori tudi ostale prisotne in jih povpraša o morebitni želji za kandidaturo za predstavnika za vrtec in šolo Duplje in Podbrezje, prav tako še dodatno povpraša za Naklo. Novih kandidatov ni.

Povedano je bilo tudi, da bodo volitve predstavnikov šole izvedene dne 5. 1. 2010.

V nadaljevanju je bila predlagana sestava volilne komisije. Izbrani so bili naslednji kandidati: Lunar Lucija (Naklo), Gregorič Matjaž (Duplje), Benedik Mateja (Podbrezje) in Križaj Damjan (Naklo).

Ad. 3: Govor predsednika sveta staršev
Predsednik sveta staršev Franci Šinkar je v svojem nagovoru članom sveta staršev o svoji izpovedi bitke s predstavniki občine in šole, za uresničitev projektov v dobrobit naših otrok, kot repliko na vsa dopisovanja med nekaterimi člani sveta staršev v zvezi z načinom izbora kandidata v svet zavoda, sprožil val negodovanja in nerazumevanja. Nagovor je bil zaključen ob močnem ogorčenju nekaterih prizadetih kandidatov, en predstavnik staršev je zapustil sestanek.
Ad. 4: Predstavitev kandidatov
Kot prva kandidatka se je predstavila Nikolina Rozman. V svojem nagovoru je jasno predstavila svojo vizijo za delo v svetu zavoda  in opozorila na pomanjkanje pretoka informacij med šolo in občino. Naslednji kandidat, ki se je predstavil, je bil Simon Žnidar. Kot sedanji član v svetu zavoda je v svoji predstavitvi nekaj besed posvetil tudi sedanjemu delu in realiziranim dosežkom ter pojasnil komuniciranje in pretok informacij med občino, šolo in starši. 
Po njegovi predstavitvi so se predstavitve za kratek čas prekinile zaradi predčasnega glasovanja enega člana sveta staršev, ki je opravičil svojo nadaljnjo prisotnost zaradi neodložljivih obveznosti. Sestanek se je nadaljeval s predstavitvijo Polone Zupan, kot kandidatke za šolo in vrtec Duplje, in Boštjana Aljančič, kot kandidata za šolo Podbrezje. V obeh predstavitvah je bilo poudarjeno medsebojno sodelovanje in pristna komunikacija tako staršev otrok s predstavnikom v svetu staršev kot tudi vodstvom šole.
Ad. 5: Volitve
Za centralno šolo Naklo in organizacijsko enoto Vrtec je bilo oddanih 22 izpolnjenih glasovnic. Deset glasov je dobila kandidatka Nikolina Rozman, dvanajst glasov pa kandidat Simon Žnidar. Izvoljeni predstavnik za organizacijsko enoto Vrtec in centralno šolo Naklo v naslednjem mandatu je Simon Žnidar. 
Za podružnično šolo Duplje so bile oddane 4 izpolnjene glasovnice. Tri so podprle kandidaturo Polone Zupan, z eno glasovnico je bilo glasovano proti njeni kandidaturi. Izvoljena predstavnica za podružnično šolo Duplje v naslednjem mandatu je Polona Zupan.
Za podružnično šolo Podbrezje sta bili od petih glasovnic oddani le dve, obe sta podprli kandidaturo Boštjana Aljančiča. Zaradi  zagotavljanja večine je bilo na pobudo v. d. ravnatelja izvedeno še javno glasovanje vseh predstavnikov staršev, kot strinjanje s kandidaturo Boštjana Aljančiča. Glasovanje je kandidaturo podprlo. Izvoljeni predstavnik za šolo Podbrezje v naslednjem mandatu bo Boštjan Aljančič. 

Na glasovanju so se upoštevale le glasovnice predstavnikov sveta staršev, ki so prisostvovali sestanku, čeprav so predčasno glasovali tudi štirje člani sveta staršev, ki se sestanka iz opravičenih razlogov niso mogli udeležiti. Le-ti so glasovali s tremi glasovi za kandidaturo Simona Žnidarja in en glas v podporo kandidaturi Nikolini Rozman. Zaradi glasnega nestrinjanja nekaterih članov sveta staršev in Nikoline Rozman o upoštevanju tudi teh glasovnic z utemeljitvijo, da člani, ki niso prisostvovali sestanku in predstavitvam kandidatov, ne morejo enakovredno odločati o kandidaturi, kot tisti člani sveta staršev, ko so lahko slišali vizijo in cilje dela vsakega posameznega kandidata, glasovi prej omenjenih glasovnic niso bili upoštevani.
Sestanek je bil zaključen ob 19.08.

Metka Gnidovec
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