ZAPISNIK SESTANKA SKUPINE ZA PREHRANO OŠ NAKLO S PREDSTAVNIKI OŠ NAKLO GLEDE PREHRANE OTROK V ŠOLI IN VRTCU DNE 21. 6. 2011

Dne 21. 6. 2011 je v učilnici za gospodinjstvo potekal dogovorjeni sestanek delovne skupine za prehrano, ki jo je imenoval svet staršev, s predstavniki OŠ Naklo glede prehrane otrok v šoli in vrtcu. 

Prisotni: Damijan Križaj, Mojca Logonder, Katja Babnik Jeglič, Karin Malc kot predstavniki staršev in v. d. ravnatelja Milan Bohinec, vodja prehrane Nataša Černilec ter vodja kuhinje Marija Kočar kot predstavniki šole. 

Ker je sestanek potekal kot poskus konstruktivnega sodelovanja staršev pri oblikovanju jedilnikov prehrane njihovih otrok in spoznavanju omejitev, ki pri tem nastopajo, vnaprej nismo določili natančnega dnevnega reda in formalnega vodjo.  Starši so posredovali šoli svoje pobude in poglede na organizacijo šolske prehrane, predstavniki šole pa so prisluhnili našim željam ali pojasnili, zakaj nekaterih želja ni mogoče uresničiti. Skozi pogovor smo iskali možnosti za nadaljnje izboljšanje prehrane naših otrok. Vodja prehrane je predstavila nekaj odgovorov iz ankete o šolski prehrani,  izvedene v maju 2011. Dogovorili smo se, da bo vodja prehrane predstavila rezultate ankete na sestanku za starše na začetku novega šolskega leta. Glavne točke razprave povzemamo v nadaljevanju zapisnika.

1. PREDSTAVITEV NAČINA NAROČANJA IN PRIPRAVE HRANE V OŠ NAKLO

OŠ Naklo skrbi za prehrano otrok s centralno kuhinjo v OŠ Naklo. V centralni kuhinji pripravijo dnevno okoli 450 kosil za vrtec, šolo in zaposlene ter 450 malic za učence centralne šole. Kuhinja je bila prvotno grajena kot razdelilna kuhinja, sooča se s prostorsko stisko in slabo opremo ter preobremenjenostjo kuharjev, ki skrbijo za prehrano vse večjega števila otrok in pri tem upoštevajo vsako leto večje število prilagojenih obrokov za otroke z različnimi dietami. Kuhinja je neustrezna in za prehranjevanje tolikšnega števila otrok občutno premajhna, so brez hladilnice, imajo le en konvektomat – pa še ta je že star, pomanjkanje kotlov … V centralni šoli so zaposleni  4 kuharji in pol, po ena kuharica je še v vrtcu Rožle in v obeh podružničnih šolah Duplje in Podbrezje (zaposlena gospa v kuhinji opravlja tudi dela čistilke, ker je glede na normative šola premajhna, da bi imeli celo kuharico), kjer skrbi predvsem za razdeljevanje pripeljane hrane in za pripravo malic. 
Glede na prostorske in kadrovske možnosti se šola trudi upoštevati načela zdrave in sveže pripravljene hrane, a so pri tem omejeni tudi s cenami in z zakonskimi obvezami javnega naročanja. Hrano lahko kupijo le od dobaviteljev, ki so bili najugodnejši ponudniki na razpisu za javna naročila in po predvidenih cenah. Tudi če bi kakšen proizvajalec ponudil ugodnejšo ceno in kvalitetnejši izdelek, šola ne more kar kupiti teh proizvodov, če se ponudnik ni predhodno vključil v javna naročila in bil izbran. 

2. RAZPRAVA O PREDLOGIH DELOVNE SKUPINE ZA PREHRANO 

Delovna skupina za prehrano je že aprila 2009 posredovala pisne predloge glede izboljšanja prehrane otrok v vrtcu in v šoli. Vodja prehrane je pojasnila omejitve pri organizaciji šolske prehrane na seji sveta staršev, vendar so starši menili, da niso dobili vseh odgovorov na svoja vprašanja in dileme, zato je pogovor stekel o vseh zapisanih pobudah skupine staršev. Ugotovili smo, da so mnoge pobude na šoli realizirali takoj: konec šolskega leta 2008/09 so v vrtcu ukinili hrenovke, pizze, burek in uvedli več mlečnih zajtrkov. Za šolske otroke so v jedilnikih te vrste hrane ostale, ker jo zanesljivo pojedo. Si pa organizatorji šolske prehrane prizadevajo za pestrost hrane in za to, da bi ustregli željam staršev, če je to le mogoče stroškovno izpeljati. Otroci v šoli dobijo v jutranjem varstvu topel čaj in kruh. Pri malici in kosilu poskrbijo za posebno prehrano vseh tistih otrok, ki imajo predpisane omejitve glede vrste hrane, teh otrok pa je iz leta v leto več. Vodja kuhinje je pojasnila, kakšna obremenitev je to za šolsko kuhinjo, še posebej, če se potem takšen posebej pripravljen obrok ne prevzame. To je pojasnila s primerom, koliko vrst palačink morajo pripravljati – za nekatere brez glutena, za druge brez mleka … Izpostavili so problematičen odnos otrok in staršev do šolske prehrane, ki se izraža preko logike »saj obrok plačam«, ne pa preko spoštovanja hrane in dela, ki je vloženo v pripravo zdrave prehrane otrok. Šola vzgaja k zdravemu in rednemu prehranjevanju, prosi pa tudi starše, da bi sami pripomogli k temu s svojim zgledom in skrbjo za prehrano. Vodja šolske prehrane je posebej izpostavila zaskrbljujoč podatek, ki izhaja iz anket o šolski prehrani naših otrok in kaže, da kar okoli 80 % otrok ne zajtrkuje. 

3. SESTAVA JEDILNIKOV IN PREDLOGI OBOGATITVE JEDILNIKOV ZA VRTEC IN ŠOLO

Glede jedilnikov je vodja prehrane poudarila, da se bo ob upoštevanju objektivnih pogojev še naprej maksimalno trudila za pestrost hrane. Pogovarjali smo se o tem, da od salam otroci dobijo le Poli salamo (različne variante piščančje salame), pa da se bo glede na ceno poskušalo salamo enkrat mesečno zamenjati s kuhanim pršutom. Glede razprave o uporabi polnozrnatega kruha v šoli zagotavljajo, da ga ne umikajo z jedilnikov, čeprav ga nekateri otroci ne marajo jesti. Juhe so skuhane iz sveže zelenjave, z dodatkom iz vrečk, le gobova juha je skoraj v celoti pripravljena iz koncentrata, ker svežih gob sploh ne smejo pripravljati. Dogovorili smo se, da bo enkrat tedensko na jedilniku brezmesno kosilo, vodja prehrane in vodja kuhinje pa bosta proučili možnost uvedbe ribe dvakrat mesečno namesto mesnega obroka. Glede pripombe, zakaj se kupuje že pripravljena peciva in štruklje od dobaviteljev, je vodja prehrane pojasnila, da zato, ker šola tega sama ne more speči zaradi pomanjkljive opreme v kuhinji. Pekači so zasedeni, imajo le en konvektomat, potrebe velikega števila otrok presegajo možnosti priprave v tako majhni kuhinji. Glede cvrtja so pojasnili, da v olju ocvrejo le ocvrtke (vse ostalo se pripravlja v konvektomatu), ki jih poleg kanelonov, tortelinov, cmokov dobavljajo iz Pekarne Pečjak, ocvirkov ne uporabljajo, reducirajo vnos maščob, pa še te so zgolj rastlinskega izvora. Puding ob kosilu je sveže kuhan,  otroke se skuša navajati na uživanje sadja in zelenjave.  Pri malici so uvedli tudi žitne rezine Frutabela, ponujajo jogurte – tudi bio sadni jogurt. A so poudarili, da so cene bio izdelkov za šolo večinoma previsoke. V debati o možnostih uvedbe ekološko pridelane lokalne hrane smo ugotovili, da so ključne omejitve v sistemu javnih naročil, ki omejuje šolo glede dobaviteljev in njihovih kapacitet oskrbe šole. Si pa na šoli prizadevajo za uvedbo biološko pridelane hrane tam, kjer je to mogoče, npr. pri bio sadnih jogurtih Ljubljanskih mlekarn. 

4. UŽIVANJE TEKOČINE V ŠOLI IN V VRTCU – ŠANKOMATI

Šankomati s pijačo, ki si jo otrok po potrebi natoči sam, so bili uvedeni na željo staršev pred leti, ko so postali moderni. Pred tem so na šoli čaj, sok ali malinovec točili iz soda ali iz vedra z zajemalko. Zdaj mnoge starše skrbi, ker se veliko bere o tem, da so šankomati lahko sporni in vodja kuhinje je pojasnila, da imajo glede tega redne sanitarne kontrole, vsakodnevno čiščenje, zato je skrb glede higiene odveč. Res pa je tekočina iz šankomatov sladka in z okusi, kar je povezano s tem, da so šankomati v lasti podjetij, od katerih se kupi »bombo« s koncentriranim sokom, dodaja se voda in meša pijača. Nastavitve skušajo regulirati tako, da bi bil pretok sirupa manjši, zato ni tak problem vnosa sladkih pijač v telo. Je pa res, da so »bombe » za šankomat drage in ravnatelj je takoj izrazil pripravljenost, da šola šankomat  ukine, če bi si starši to res želeli. Zaenkrat smo se dogovorili, da bodo skušali še zmanjšati dotok sirupa in dodati več vode za pripravo teh pijač na šankomatu v šoli, v vrtcu pa se bo ravnatelj pogovoril z vodjo vrtca gospo Masten o možnostih ukinitve šankomata in uvedbe manj sladkanega čaja in vode za otroke, ki bi ju nalivale vzgojiteljice.
5. PREDLOGI IZBOLJŠAV IN SMERNICE ZA NADALJNJE SODELOVANJE ŠOLE S STARŠI

 Na sestanku smo vzpostavili konstruktiven dialog med vsemi udeleženci – predstavniki šole (ravnatelj, vodja prehrane in vodja kuhinje) in skupine za prehrano. V naslednjem šolskem letu se izvede pred prvim roditeljskim sestankom kratek nagovor vodje prehrane  staršem o pomenu zdrave prehrane s predstavitvijo rezultatov ankete o šolski prehrani, ki je bila izvedena v maju 2011. Ohranili bomo možnosti podajanja predlogov staršev na elektronski naslov o šolski prehrani. Pred sejami sveta staršev se skupina za prehrano po potrebi sestane z vodjo prehrane oziroma se ji posreduje predloge, vprašanja. Prav tako se ji redno posreduje vsa sporočila, ki bodo prihajali na spletni naslov šolska prehrana: prehrana.osnaklo@gmail.com.
Ravnatelj je predlagal, da bi na eno izmed delovnih sobot organizirali projektni dan na temo zdrave prehrane. Preko osveščanja staršev o pomenu zdrave prehrane bi lahko dosegli spremembe tudi v šolskem prostoru, saj otroci prihajajo s svojimi prehranjevalnimi navadami od doma. Predlagal je tudi, da bi skupina za prehrano sestavila jedilnik za en teden, da bi pokomentirali, kaj bi lahko realizirali ali pa predloge skupine argumentirano zavrnili. S tem je pokazal, da so predstavniki šole pripravljeni prisluhniti predlogom in željam staršev in jih uresničiti, če je to le mogoče. 

Skupina za prehrano bo preučila Konzorcij šolske prehrane Gorenjska (http://www.zzv-kr.si/promocija-zdravja/konzorcij-solske-prehrane-gorenjska), ki jo je pripravil Zavod za zdravstveno varstvo Kranj, se pozanimala glede izvedbe javnih naročil pri lokalnih kmetih in na ekoloških kmetijah (http://www.mss.gov.si/si/solstvo/prehrana) in si še naprej prizadevala za dobro sodelovanje s šolo, saj se vsi skupaj trudimo razviti zdrave prehranjevalne navade pri mlajših generacijah. 

Zapisali predstavniki staršev skupine za prehrano dne 1. 7. 2011.

