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Z A P I S N I K 

1. sestanka sveta staršev v šolskem letu 2011/2012, ki je potekal v zbornici šole v sredo, 28. 9. 2011, s pričetkom ob 19. uri.
Prisotni: Aleša Andolšek, Zinka Zavrl Križaj, Nikolina Rozman, Gabrijela Jošt, Lucija Lunar, Renata Ahčin Kne, Mateja Muhič Cankar, Simon Žnidar, Ivo Štrubelj, Vera Korenčan, Boštjan Aljančič, Helena Krampl Nikač, Zdravko Cankar, Magda Miklavčič Pintarič, Mateja Leben Vidic, Marko Tomazin, Tatjana Poklukar, Tatjana Hudobivnik, Janez Pleša, Barbara Javornik, Matjaž Lukan, Adela Štrukelj, Polona Zupan, Lidija Balantič, Mateja Marčun, Mirko Šalej, Helena Thilakarathna Velikanje, Mateja Benedik, Nataša Kne Leben, Petra Porenta, Nataša Stevanović, Miha Šajn, Gregor Žnidaršič, Tanja Kokalj, Urška Begelj, Alenka Čebašek Križnar, Jožica Zupan, Katarina Korenčan, Nina Luskovec, David Toporš, Darja Zaplotnik

Opravičeno odsotni: Tjaša Zupan, Karin Malc
Prisotni še: Milan Bohinec, Gabrijela Masten, Ljuba Celar in Sonja Mohorič
Ravnatelj Milan Bohinec je pozdravil prisotne, se jim zahvalil, da so predstavniki staršev iz oddelkov v svetu staršev. Nekateri starši so že več let, nekateri so prvič. Med prisotnimi je krožila lista prisotnosti in listi z elektronskimi naslovi, da pregledajo pravilni zapis elektronskega naslova, kajti gradivo se bo v bodoče pošiljajo po elektronski pošti. 

Predlagal je naslednji dnevni red:
1. Pregled in potrditev zapisnika 4. rednega sestanka v šolskem letu 2010/11
2. Poročilo o uresničevanju programa življenja in dela OŠ Naklo v šolskem letu 2010/11 
3. Novo šolsko leto 2011/12, letni delovni načrt

4. Imenovanje predsednika in zapisnikarja sveta staršev za šolsko leto 2011/12

5. Razno 

. (poročilo lanske predsednice Nikoline Rozman s srečanj na aktivu staršev 
  gorenjske regije)
Prisotne je pozval, da dnevni red lahko dopolnijo oziroma predlagajo dodatek, a so se z dnevnim redom strinjali.
K 1. - Pregled in potrditev zapisnika 4. rednega sestanka v šolskem letu 2010/2011

Ravnatelj Milan Bohinec je točko 2 (razprava in pridobitev soglasja o diferenciaciji pouka) na hitro ponovno obrazložil, pri točki 4 (razprava o predlogu osnutka Poslovnika sveta staršev) povedal, da svet staršev deluje brez poslovnika,  pri točki 5 (razno) je bilo poslano članom sveta zavoda specifikacija cene šole v naravi za učence 5. razredov v šolskem letu 2010/11.
Predstavnica 5. razreda PŠ Duplje v šolskem letu 2011/12 je povedala, da starši v oddelku niso bili seznanjeni s poslano specifikacijo cen šole v naravi.

Ravnatelj: Specifikacijo bomo ponovno poslali lanski in letošnji predstavnici staršev 5. razreda PŠ Duplje. 

Po krajši razpravi so prisotni z dvigom rok potrdili zapisnik.

K 2. – Poročilo o uresničevanju programa življenja in dela OŠ Naklo v šolskem letu 2010/11
Poročilo je podal ravnatelj Milan Bohinec. Prisotni so gradivo prejeli po pošti in bili  povabljeni k razpravi. 

V šolskem letu 2010/11 smo imeli 27 oddelkov. Kot nadstandardni program smo izvajali nekombinirani pouk v vseh oddelkih v Dupljah (razen nekaterih vzgojnih predmetov) in v večini oddelkov v Podbrezjah. Denarna sredstva je zagotovila Občina Naklo, ustanoviteljica zavoda. V Organizacijski enoti vrtec smo imeli vključenih 193 otrok. Od 18. oktobra 2010 je začela delovati Vzgojno-organizacijska enota Sonček. Prvič do sedaj smo delo izvajali v 11 oddelkih. En oddelek je bil tudi na lokaciji OŠ Naklo. 

Število učencev v šoli že nekaj let upada. Skupno je šolo obiskovalo 540 učencev.

Stiki med šolo, vrtcem in starši so potekali preko roditeljskih sestankov, govorilnih ur in odprtih učnih ur ter dneva šole. 
Projekt otroški parlament je v šolskem letu 2010/11 tekel že 21. leto, tema pa je bila Vpliv medijev na samopodobo mladostnika.
Število zaposlenih v zavodu je bilo 91 javnih uslužbencev s pogodbo za nedoločen čas in 19 za določen čas.
Na centralni šoli imamo vsa leta nekaj prostorskih težav in to predstavlja težave pri izdelavi urnika in pri optimalni izpeljavi pouka. V šoli smo popravili streho v telovadnici,  del dotrajane napeljave za centralno kurjavo, pobrusili in polakirali parket v vseh učilnicah razredne stopnje, prebelili jedilnico šole, kupili hladilno komoro za kuhinjo.

Na ostalih treh lokacijah smo izvedli nekaj sanacij in popravil, s čimer smo izboljšali kvaliteto bivanja in posredno omogočili učencem boljši pouk. V PŠ Podbrezje smo pobrusili in prelakirali ter prebelili največjo učilnico, nekaj posegov je bilo v sanitarijah in okolici zgradbe. V PŠ Duplje smo preuredili učilnice tako, da smo pridobili prostore za dodatne oddelke vrtca, preuredili garderobo, zbornico, prekrili streho z novo kritino. Ta dela so potekala skupaj z ustanoviteljem – Občino Naklo. 
Pri centralni šoli v Naklem smo s pomočjo Šolskega sklada uredili učilnico na prostem. Denarna sredstva so prispevali starši s prostovoljnimi prispevki, nekaj sredstev smo dobili na organiziranih prireditvah in z nabiranjem prispevkov od donatorjev.

Prijavili smo se na razpis MŠŠ za nakup IKT opreme. Dokupili in posodobili smo opremo, iz lastnih sredstev pa smo nabavili dva televizorja za elektronsko oglasno desko. Priklopili smo se v sistem Eduroam in AAI. 
Poleg rednega pouka smo izvajali še dopolnilni in dodatni pouk. Vse več imamo učencev z učnimi in socializacijskimi  težavami. V okviru dodatne strokovne pomoči smo imeli 25 učencev z odločbami. Dodatni pouk za učence, ki želijo svoje znanje izpopolniti in se seznaniti z izbrano snovjo na zahtevnejši stopnji, je potekal redno preko celega šolskega leta (učitelj da učencem več in zahtevnejše naloge). Za nadarjene učence smo organizirali sobotni šoli. 
Učni uspeh učencev – v 8. razredu 1 učenec ni izdelal razreda. V ostalih oddelkih 100 %.

Na državnih tekmovanjih so učenci naše šole dosegli odlične uspehe. Trudili smo se, da smo jim omogočili udeležbo na le-teh. Poskrbeli smo tudi za prijave in prevoze učencev.
Rezultati nacionalnega preverjanja znanja so bili uspešni. Preverjanje znanja (NPZ) je bilo za učence devetih razredov obvezno, za učence šestih razredov pa prostovoljno. Pri vseh predmetih so devetošolci močno presegli slovensko povprečje, na kar smo lahko upravičeno ponosni, saj je to potrditev našega kvalitetnega dela.  

Trudili smo se, da je bila realizacija pouka, izbirnih predmetov, podaljšanega bivanja, interesnih dejavnosti, dodatnega in dopolnilnega pouka ter realizacija ur dodatne strokovne pomoči vsaj 95 % (bolniške odsotnosti), a v večini je 100 % ali več.
Celo šolsko leto je potekal projekt Labirint spoznavanja, v okviru Zavoda za šolstvo smo bili vključeni v projekt Čustva odpirajo um (tako šola kot vrtec) in organiziranih je bilo tudi nekaj delavnic za strokovne delavce, tako imenovana intervizijska srečanja. 

V organizacijsko enot Vrtec je bilo vključenih 193 otrok. Šest oddelkov je bilo v vrtcu Rožle, en  v OŠ Naklo in en v VVD  ter trije oddelki v vrtcu pri PŠ Duplje. 

Vzgojno-izobraževalno delo je potekalo po javno veljavnem programu Kurikulum za vrtce. Preko leta so potekale obogatitvene dejavnosti v sklopu dnevnega programa (obisk policista, skrb za zdrave zobe, vrtiljak dejavnosti, teden otroka pod motom Mediji za bogatejše otroke, dan odprtih vrat v Naklem, obisk in ogled GD Naklo, dobrodelne akcije, lutkovni abonma, veseli december, obisk Kekčeve dežele, projekt En dan med slovenskih čebelarjev, obisk knjižnice, lekarne …)
Izvajale so se tudi dodatne dejavnosti, ki smo jih izvedli predvsem na željo staršev, niso pa del rednega programa po Kurikulumu za vrtec. Te dejavnosti so dodatno finančno krili starši (tečaj rolanja, »igrajmo se z glasbo«, predšolska plesna skupna Miške, plesne urice, angleški tečaj). Občina Naklo pa je v celoti finančno pokrila izvedbo plavalnega tečaja za predšolske otroke.
Kar nekaj dijakinj in študentk je opravljalo obvezno pedagoško usposabljanje – prakso,  učenke iz OŠ Naklo pa so v vrtec prihajale kot prostovoljke v okviru šolske dejavnosti – prostovoljstvo. V vrtcu so v okviru pripravništva štiri pripravnice opravljale tudi obvezne praktične nastope kot pogoj za prijavo k strokovnemu izpitu. 
Program, predviden z letnim delovnim načrtom za leto 2010/11, tako obvezni kot nadstandardni del, je bil v celoti realiziran. Trudili smo se in aktivno delali tudi na kulturnem, družabnem in športnem področju in stalno in uspešno sodelovali z občino Naklo. Dobro leto je za nami, upamo, da bo takšno tudi 2011/12, a kljub vsemu se dajo določene stvari popraviti oziroma izboljšati.
Po podanem poročilu se je razvila razprava:

Starši predlagajo, da se v poročilo pri šolskem skladu dopiše podatek o višini sredstev, ki so jih prispevali starši, donatorji in na prireditvah zbrani prispevki. 

Poročilo se bo dopolnilo s predlogom. 

Prisotni so potrdili Poročilo o uresničevanju programa življenja in dela osnovne šole Naklo v šolskem letu 2010/11 s predlagano dopolnitvijo pri šolskem skladu.

K 3. – Novo šolsko leto 2011/12, letni delovni načrt

Letni delovni načrt je podal ravnatelj Milan Bohinec. Gradivo, Publikacijo za šolo in Publikacijo za vrtec so starši prejeli predhodno. Pri pregledu le-teh je podal spremembe oziroma novosti v tem šolskem letu in hkrati podal odgovore na vprašanja staršev, ki so bila zastavljena na prvih roditeljskih sestankih. 

Publikacija za vrtec je na spletni strani šole ter na oglasni deski vrtca. Za šolo Publikacija ni več obvezna v tiskani obliki in razmišljamo, da je v naslednjem šolskem letu ne bomo tiskali. Podatki bodo na spletni strani šole. S tem bi prihranili nekaj sredstev.
V svetovalni službi bomo oktobra zaposlili delavko za polovični delovni čas. Urnik knjižnice v Dupljah se popravi, in sicer knjižnica bo odprta v sredo od 7.30 do 8.15 (ne do 9.00). V šolskem letu 2011/12 imamo zopet manj učencev. Število učencev bo upadalo še naslednjih pet let. Še sredi avgusta 2011 smo pripravljali urnik za dva oddelka 6. razredov, kajti imeli smo samo 56 učencev, kar je normativ za dva oddelka. Potem smo dobili podatek, da se v Naklo preseli družina s tremi otrok, in eden od otrok bo obiskoval 6. razred. Tega smo bili veseli, ponovno smo začeli popravljati urnik na tri oddelke 6. razredov. Tudi učitelji imajo sedaj polno obveznost tako kot pretekla leta. Letos v koledarju ni delovnih sobot.
Zdravstveno varstvo, šolska prehrana, dodatni in dopolnilni pouk ostanejo nespremenjeni. Vozači želijo, da bi učenci imeli še en prevoz med 13.35 in 14.32. Šolski avtobus je en za Duplje, en za Podbrezje, plačuje ju Občina Naklo. Ostali avtobusi, ki počakajo na šolskem parkirišču, pa so redni (redna linija), a smo dosegli dogovor, da počakajo ob šoli. Med zgoraj omenjenima urama pa peljeta dva redna avtobusa skozi vas Naklo. Učenec ima varno pot in gre lahko na avtobusno postajo.
Nacionalni preizkusi znanja za učence 9. razredov so slovenščina, matematika in tretji predmet, ki bo izbran izmed predmetov: glasbena vzgoja, državljanska in domovinska vzgoja ter etika, fizika, kemija. Dokončni izbor predmeta bo znan v marcu 2012.  

Kulturni, naravoslovni, športni in tehniški dnevi po oddelkih so planirani v skladu z učnim načrtom. Pri 5. razredu je potrebno popraviti tretji naravoslovni dan, ki se glasi – po sledeh antične Emone (ne Evrope). 

Starši so prosili, da bi učenci pred realizacijo kulturnega, naravoslovnega, športnega ali tehničnega dneva dobili tudi informacijo o ceni le-tega. 
Ravnatelj: Podatke o ceni vstopnin imamo, nimamo pa cen prevozov. Strošek prevoza se razdeli med število učencev, ki se peljejo z avtobusom. Okvirno ceno bi vam lahko predstavili, a se bojimo, da bi bila nižja, kot pa bi se potem izkazala po prejetih računih. Trudimo se pripraviti kvalitetne, zanimive dneve s čim manjšimi stroški, nekateri športni dnevi pa so celo brezplačni. 
Med starši se je razvila krajša razprava glede prijave in odjave učencev na športni dan (smučanje, sankanje, drsanje, pohod). Pri odsotnosti učenca na kateremkoli dnevu bi morali v šoli postaviti strožje kriterije. 
Ravnatelj: Starši napišete in podpišete otroku/učencu opravičilo. Kakšne strožje kriterije naj šola sprejme, če pa ste straši vzor otroku/učencu in s polno odgovornostjo opravičite svojega otroka? 
Letos se menja lokacija tabora za učence 4. razredov – Koper, hotel Žusterna. Starši se ne strinjajo z datumom šole v naravi in nastanitvijo v Žusterni. Menijo, da bo v hotelu  slaba in mrzla hrana, imajo pa tudi pripombe glede kopanja v bazenu.
Ravnatelj in pomočnica ravnatelja: Naša šola je ena večjih šol v Sloveniji, tako da je težko dobiti destinacije, kjer so optimalni pogoji za delo. To pomeni, da imamo zadostno število postelj, pokriti bazen, zunanji bazen, športna igrišča, morje in še primeren termin. V Pineti niso primerni pogoji za učenje plavanje.  Obala je razgibana, skale poraščene z mahom, v vodi so ježki in ni bazena. S Savudrijo, kjer smo bili eno leto, nismo bili zadovoljni. Ni bilo bazena (čeprav je bil obljubljen) in težave s čistočo. V letni šoli v naravi imamo 25-urno šolo plavanja, kjer se učimo vsaj dveh tehnik plavanja. Učenci, ki pa želijo tekmovati za zlatega delfinčka, morajo kar dobro obvladati tri različne tehnike plavanja. K učenju sodi še šolski štartni skok, šolski obrat, potop s prelomom ... Zato je nujno, da imamo poleg morja na voljo še bazen. V morju ne moreš varno učiti učencev plavanja, ker so pogoji spremenljivi (valovi, razne živali, vidljivost v vodi …) in učitelj nima pregleda nad pravilnim izvajanjem gibov – zamahov učenca. Je pa dobro, da dobijo učenci tudi izkušnjo prostega varnega plavanja v morju in s tem premagovanja strahu pred prostranostjo in presenečenji, ki jih prinaša morje. Toplice v tem obdobju učenja plavanja niso najbolj primerne ravno zaradi termalne vode, v kateri ni priporočljivo, da so učenci aktivni daljši čas. Ptujske toplice so  na nek način izjema, ker imajo tudi bazene, ki so prilagojeni za treninge plavalcev. Predvsem pa imamo v 2. razredu obvezni 20-urni program plavalnega opismenjevanja, kar pomeni osvojiti plavalno abecedo (prilagajanje na vodo, drsenje, gledanje pod vodo, skok v ne pregloboko vodo in različne aktivnosti v vodi), združen skupaj s taborom. Po izkušnjah sodeč je ta oblika izvajanja plavalnega programa za učence v tem starostnem obdobju manj naporna. To jim daje vse možnosti, da dosegajo dobre rezultate, ki so podlaga za učenje plavanja v 4. razredu v letni šoli v naravi. Potrudili se bomo, da jim bo v Žusterni prijetno.
V letnem delovnem načrtu je predstavljen širok nabor interesnih dejavnosti. Zaželeno je, da se učenec vključi vsaj v eno. Večina interesnih dejavnosti je brezplačnih, izvajajo jih učitelji, nekaj pa je takšnih, kjer starši sofinancirajo.
Starši PŠ Podbrezje menijo, da je na PŠ Podbrezje včasih bilo več interesnih dejavnosti. Izvajal se je dramski krožek, igranje flavte, športne aktivnosti. Letos je nabor izbirnih dejavnosti majhen, vsako leto manj. 
Ravnatelj: Se bom pogovoril z učiteljicami, katera bi bila pripravljena izvajati še kakšno interesno dejavnost. Za realizacijo športnih aktivnosti pa se že pogovarjam z učiteljem podaljšanega bivanja, da bi izvajal interesno dejavnost – športne aktivnosti.
Letni delovni načrt vrtca (publikacija) je v elektronski obliki na spletni strani zavoda. Organizacijska enota vrtec ima v tem šolskem letu v Rožletu 6 oddelkov, v OŠ Naklo 1 oddelek, v VVD 1 oddelek, v Dupljah 5 oddelkov. Skupno je 13 oddelkov, kjer je vključenih 223 otrok. Vzgojno-izobraževalno delo v vrtcu se izvaja v skladu z nacionalnim dokumentom Kurikulum za vrtce. 
Po razpravi so se starši strinjali s predlogom letnega delovnega načrta zavoda za šolsko leto 2011/12.
K 4. - Imenovanje predsednika in zapisnikarja sveta staršev za šolsko leto 
          2011/12
Ravnatelj je pozval člane, da izvolijo svojega predsednika in zapisnikarja. 
Starši: Predlaga Nikolino Rozman, lansko predsednico, ker je že eno leto korektno vodila oziroma opravljala funkcijo predsednice. 

Nikolina Rozman pove, da je v lanskem šolskem letu glede na problematiko sklicala in korektno vodila 4 sestanke. Je pripravljena na delo predsednice sveta staršev tudi v šolskem letu 2011/2012, razen če želi kdo drug od staršev opravljati funkcijo predsednika. 

Člani sveta staršev so potrdili Nikolino Rozman za predsednico sveta staršev zavoda OŠ Naklo za šolsko leto 2011/12.
Ravnatelj je bil zadovoljen z izbiro in potrditvijo predsednice, saj je bila v lanskem letu delovna, korektna in je naloge predsednice dobro opravila. 
Starši: Za zapisnikarja predlagam Lucijo Lunar. 

Lucija Lunar je sprejela funkcijo, prisotni so se s predlogom strinjali.

Člani sveta staršev so potrdili Lucijo Lunar za zapisnikarico sveta staršev zavoda OŠ Naklo za šolsko leto 2011/12.
Ko so bile formalnosti opravljene, se je Nikolina Rozman prisotnim zahvalila za zaupanje, se predstavila in povedala aktualne informacije.
Udeležila se je aktiva združenja staršev Gorenjske. Srečanja združenja se organizirajo 2 do 3-krat letno. Na srečanju si izmenjujejo ideje, izkušnje, pobude. Srečanja so informativnega značaja. Večji poudarek je potrebno dati na komunikacije. Potrebno bo zopet zaupati v šolski sistem, zaupati učitelju. Tudi druge OŠ imajo skupine za prehrano, tako kot na naši šoli. Smo pa skoraj edina osnovna šola, ki nima Poslovnika sveta staršev (lansko leto ga nismo sprejeli). Nekateri člani sveta staršev se lansko leto niso udeleževali sestankov. Letos imate namestnike in komunicirajte z namestnikom in v vaši odsotnosti mu posredujte vabilo za sestanek. Srečanje združenja staršev Gorenjske je potekalo v Kranju na OŠ Jakoba Aljaža. Ravnatelj OŠ Jakoba Aljaža je na srečanju večkrat poudaril, da je potrebno medsebojno komunicirati, saj starši dajemo otrokom vzor, zgled. Druge šole imajo težave, ki jih rešujejo s tožbami. Na OŠ Naklo smo starši, ki se znamo pogovoriti in dogovoriti.
Če se želimo vključiti v aktiv staršev Gorenjske, potrebujemo dva predstavnika staršev, ki se bosta udeleževala srečanj aktiva. Izpolniti moram prijavnico in jo poslati na aktiv staršev Gorenjske. Naslednje srečanje bo 7. 11. 2011 ob 18. uri na OŠ Jakoba Aljaža v Kranju. Prisotna bo gospa Maršič, kjer se bodo pripravile teme, s katerimi bodo zastopali starše OŠ Gorenjske na srečanju z ministrom za šolstvo v Ljubljani. 
Po krajšem pogovoru so starši sprejeli 

sklep: Svet staršev je potrdil svojo vključitev v aktiv svetov staršev Kranj in imenoval dr. Simona Žnidarja in Lucijo Lunar (namestnica) za predstavnika OŠ Naklo v aktivu svetov staršev Kranj. 
Predsednica se je zahvalila članom za pozitiven pristop pri sodelovanju v aktivu združenja staršev Gorenjske, saj bomo lahko povedali svoje mnenje, kaj nam ni prav (vpeljava tujega jezika v 1. razred), seznanjeni bomo z aktualnimi dogajanji drugih osnovnih šol. Ponovno je poudarila: delati moramo na komunikaciji, biti strpni in dajati vzor otrokom, saj se zgledujejo po starših. 
Elektronski naslov predsednice sveta staršev Nikoline Rozman: n.rozman@t-2.net. 

K 3.  - Razno

Pod razno je ravnatelj Milan Bohinec odgovarjal na vprašanja, ki so jih starši zastavili na roditeljskih sestankih.
Starši vrtca: Starše zanima, če bo letos v času počitnic dežurni vrtec tudi v Dupljah.

Ravnatelj: Glede na število prijav otrok med počitnicami menim, da bo smiselno imeti odprt vrtec v Dupljah.

Starši: Na igrišče ne moremo z vozičkom. Slišati je bilo, da se zbirajo ljudje in na igrišču prodajajo mamila. Okolica šole je poleti med počitnicami zelo zanemarjena (visoka trava) in je sramota za celo občino.  

Ravnatelj: Vrata na igrišče so zaprta z razlogom, da se po igrišču ne vozijo s kolesi, motorji in rolerji. Varnostniki dnevno pregledujejo okolico šole, predvsem v večernih in nočnih urah. Hišniki v ponedeljkih zjutraj poberejo vse smeti od sobote in nedelje. Med smetmi do sedaj ni bilo najdenih igel od mamil. Glede košnje trave med počitnicami pa je bila v letošnjem letu posebna situacija. Tehnično osebje (čistilke, hišniki) je moralo prekiniti letni dopust in v Dupljah pomagati pospravljati, da smo 1. 9. 2011 lahko sprejeli novo vpisane otroke v vrtec. Tehnični kader mora  v juliju in avgustu izkoristiti svoj letni dopust. 
Starši: Tudi v zimskih mesecih je zadnja leta slabo počiščeno. Bližnji učenci naj bi pozimi vstopali direktno v šolo pri vhodu, ki je sedaj zaklenjen (bivši glavni vhod). Pločnik od šole do parkirišča ni varen.
Ravnatelj: Lansko leto nam je na pomoč priskočil gospod Korenčan in menim, da je bilo kar počiščeno. Šola nima »freze«, s katero bi hišniki zjutraj hitro počistili sneg. Učenci pa ne bodo vstopali v šolo pri bivšem glavnem vhodu. Pločnik od šole do parkirišča ureja občina. 

Starši: Potrebno bo urediti prehode za učence v Bistrici, Podbrezjah in Gobovcah. Tam kjer hodijo učenci na avtobusno postajo, ni označenih prehodov. Že nekaj časa si prizadevamo, da bi bila avtobusna postaja v Gobovcah. Učenci morajo na avtobusno postajo hoditi v Podnart – občina Radovljica. 
Ravnatelj: Se bom pogovoril z občinsko upravo oziroma županom.
Ker pa je članica sveta staršev tudi občinska svetnica, je prisotnim povedala, da bo takoj na četrtkovi seji občinskih svetnikov (29. 9. 2011) povedala za težave.

Odgovori na vprašanja staršev vrtca:

V vrtcu je letos spet uvedena skrinja pohval in pripomb. Zaželeno je, da se pohvala ali pripomba podpiše.

Lutkovni abonma za otroke v vrtcu bo letos obsegal 5 predstav (v dogovoru s starši na roditeljskem sestanku).
Plavalni tečaj za predšolske otroke delno financira Občina Naklo, delno plačate starši. Če je otrok v oddelku, kjer so predšolski otroci, on sam pa naslednje leto ne bo šel v šolo (ne bo dovolj star), ostane v času izvajanja tečaja v vrtcu, kjer poteka program normalno naprej. Plavalni tečaj je namenjen predšolskim in le-tem 70 % finančno krije tečaj Občina Naklo. 

Pregledala se bodo okna v vrtcu Duplje in po potrebi bomo namestili zaščito. Tudi pri vratih bomo namestili ustrezen zatikač, tako da otrok sam ne bo mogel odpreti vrat. Moramo pa upoštevati, da vrata oziroma vhod uporabljajo tudi šolarji. 
Tabora v šolskem letu 2011/12 v vrtcu ne bo. Pižama žur bo in bo otrok eno noč preživel/prespal v drugem okolju. Nekateri starši želijo, da bi vzgojiteljice izvedle tabor. Po krajši razpravi se je izoblikoval predlog, da bi se organiziral in izvedel dvodnevni izlet (kostanjev piknik) skupaj s starši, saj tako majhni otroci želijo čim več časa preživeti s starši. Izvedba le-tega je lahko cilj za prihodnost. 

Starši: Sestanki sveta staršev so dolgi, ponavljajo se iste teme o šolski prehrani.
Ravnatelj: Prisotnim je podal informacijo, da bomo avtomate s sokovi v vrtcu in v šoli zamenjali. Do sedaj smo imeli sokove, ki so vsebovali 35–50 % sadni delež, sedaj pa bodo sokovi s 100 % sadnim deležem v 3–4 okusih.

Razvila se je krajša razprava med starši. Pomočnica ravnatelja je glede na razpravo predlagala, da bi imeli v vrtcu v vsakem oddelku – igralnici čez dan na razpolago vrč s čajem. Otroci pa imajo možnost pitja vode že sedaj.

Večina prisotnih se je strinjala, da se sokovi nadomestijo z vodo, saj imamo dobro pitno vodo – avtomati za vodo. 

Ravnatelj: Bomo poiskali tehnične rešitve za avtomate z vodo.

Starši: Razrednik učencev 6. c razredu naj bi učence poučeval več ur matematike.

Ravnatelj: Ker smo urnik za tretji oddelek 6. razreda delali oziroma popravljali v drugi polovici avgusta, ni bilo možno drugače razporediti ure med učitelji matematike. Drugo leto bo drugače. 

Starši: Pripombe nad izborom knjig, ki jih morajo učenci prebrati za Cankarjevo tekmovanje.

Ravnatelj: Zavod RS za šolstvo je upošteval pripombe staršev in slavistov (tudi naša slavistka je dala pripombe) in je eno od knjig odstranil iz nabora. O tem se bo pisalo tudi v medijih (Gorenjski glas, petek 30. 9. 2011). Kot ravnatelj pa nisem imel pravice zahtevati bojkota knjig. 
Starši: Nadzor nad garderobnimi omaricami. 
Ravnatelj: Učenci razredne stopnje imajo omare, ki jih zaklepajo. Za učence predmetne stopnje pa bomo garderobe preuredili, nove omare, iščemo rešitev zračenja. Vse pa je povezano s stroški, denarja sedaj nimamo. 

Starši: Kako je zagotovljen red med odmori?
Ravnatelj: Učitelji dežurajo med odmori.

Starši: Kriteriji za »dopust« učenca so neurejeni.
Ravnatelj: Učenec dobi 5 dni »dopusta« v šolskem letu, ne da bi navajal razloge.
Starši: Popoldanske govorilne ure ob četrtkih naj bi se podaljšale.
Ravnatelj: Učitelji imajo 1 uro namenjeno govorilnim uram. Če po 1 uri ni nobenega starša na hodniku, učitelj odide domov. 
Starši: Želeli bi raznolik, pestrejši zajtrk v jutranjem varstvu.
Ravnatelj: Jutranji zajtrk je vključen v ceno malice. Malica bi se podražila.

Starši: Parkirna mesta pred PŠ Duplje.
Ravnatelj: So težave, saj se izvajajo gradbeni posegi na stavbi. Učitelji parkirajo na travniku. Delo se zaključuje (pokrivanje strehe) in menim, da se bodo uredili parkirni prostori.

Starši: Telefon na PŠ Podbrezje ne dela, je v okvari. Starši ne moremo poklicati učiteljice.

Ravnatelj: Telefon že deluje.

Starši: V Naklem v učilnicah podaljšanega bivanja ni telefona. Ne moremo poklicati učiteljice (po 15. uri), da bi otroka/učenca spustila domov. En prenosni telefon za vse oddelke podaljšanega bivanja.

Ravnatelj: Bom skušal rešiti.
Seja je bila zaključena ob 21.55.

Sonja Mohorič
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