Mednarodni projekt Comenius: Turistična pisarna – Tourist office
Turistična pisarna je mednarodni projekt, v katerega je vključenih šest šol iz petih evropskih držav. Projekt sofinancira Evropska unija in spada v akcijo Comenius.

Poleg projekta Abracadabra, ki ga imamo na šoli že tretje leto in je namenjen učencem razredne stopnje, smo v letošnjem šolskem letu začeli uresničevati še projekt Turistična pisarna, ki je namenjen predvsem učencem predmetne stopnje.

V dvoletni projekt so vključene šole iz Nizozemske, Danske, Francije, Avstrije (dve šoli) in iz Slovenije. Otroci na vseh šolah so približno enako stari, na posameznih šolah pa so tudi eno ali dve leto starejši kot v Sloveniji. Projekt temelji na predstavitvi svojega kraja in okolici drugim sodelujočim šolam.
V dveh letih bodo učenci skupaj z učitelji raziskovali, kako deluje turistična pisarna. Učenci se bodo prek različnih dejavnosti naučili oglaševati svoj kraj in državo. O svojem kraju in krajih šol partneric bodo pripravljali gradivo o svojem kraju – tako za različne publikacije, spletno različico projekta kot tudi za spletno enciklopedijo Wikipedijo. Poleg tega bodo izdelali razglednice, ki predstavljajo svoj kraj, pripravili znak projekta, članke o praznovanju božiča, ogledali si bodo primer lokalne turistične organizacije, organizirali kolesarski izlet ipd. Projekt že ima osnutek spletne strani, ki bo v kratkem dopolnjena z vsemi podatki. Ob koncu projekta bo vsaka šola imela delujočo turistično pisarno, ki bo ob šoli ponudila tudi novo turistično znamenitost (učna pot, večja skulptura ali kip).
Del projekta so tudi obiski drugih šol. Poleg učiteljev bodo tudi izmenjave učencev. Osnovna šola Naklo bo gostila po štiri učence iz partnerskih šol, naši otroci pa bodo obiskali šoli v Avstriji. Izmenjavo bomo izvedli v šolskem letu 2009/2010.
Več informacij o projektu bo moč dobiti na spletni strani šole: www.os-naklo.si (pod dejavnosti) in na skupni strani projekta: http://schooltouristoffice.co.cc
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