Osnovna šola Naklo

Upravni odbor šolskega sklada OŠ Naklo
Podbrezje, 17.11.2008

ZAPISNIK

2. SEJE UO ŠOLSKEGA SKLADA OŠ NAKLO

Z DNE 17.11.2008

Prisotni: Sonja Gorenc, Janez Gregorčič, Nikolina Rozman, Zlata Rakovec, Matjaž Jeruc,                  

               Boris Černilec, Mateja Benedik

Prisotne sta najprej pozdravila predsednica sklada ga. Rozman in  ravnatelj OŠ Naklo g. Černilec. Predsednica sklada je predlagala naslednji dnevni red:

1. Vloga sklada na dnevu odprtih vrat OŠ Naklo,

2. Predstavitev igral  za podružnično šolo v Podbrezjah,

3. Božični koncert in organizacija,

4. Razno

1. Dan odprtih vrat OŠ Naklo

Ravnatelj g. Černilec je prisotnim predstavil dejavnosti na dnevu odprtih vrat OŠ Naklo. Domenili smo se, da ob koncu prvega dela programa predsednica sklada na kratko predstavi dejavnost šolskega sklada OŠ Naklo, na aktualno mesto pa se postavi stojnica za prodajo vstopnic(za prodajo vstopnic sta zadolženi ga. Rozman in ga. Rakovec). Polega vstopnic se deli tudi reklamni material – na A5 format se na prvi strani predstavi program dobrodelnega koncerta, na zadnji strani pa kratek povzetek članka ge. Rozman. Za izdelavo reklamnega materiala se pooblasti g. Jeruca.
2. Predstavitev igral za podružnično šolo v Podbrezjah

Predsednica ga. Rozman je pridobila nekaj reklamnega materiala za igrala v Podbrezjah. Dobaviteljev tega asortimenta je veliko, cene pa so različne, tako je vrednost igralnih kompleksov od 12.000 eur dalje. Vsi člani odbora soglasno sklenejo, da se izbira igral preloži na naslednjo sejo, ko bodo že znani izkupički posameznih projektov.
3. Organizacija božičnega koncerta

Predsednica sklada  ga. Nikolina Rozman je prisotnim predstavila članek, ki bo  objavljen v Gorenjskem glasu, v občinskem glasilu Naklanec in na spletnih straneh OŠ Naklo. Gorenjski glas bo sponzorsko objavil članek o delovanju šolskega sklada OŠ Naklo in najave decembrskega dobrodelnega koncerta, na samem koncertu pa bo oglaševal svoje storitve.

Predsednica sklada prav tako predstavi že dogovorjene zadeve:

· Občina Naklo odstopi v uporabo dvorano v Kulturnem domu v Naklem 15.12.2008,

· Ozvočenje uredi g. Mohorič,

· Izvajalci so otroci vrtca Naklo, plesna skupina Skokice, pevski zbor OŠ Naklo in gost presenečenja. G. Černilec se dokončno dogovori za pevski repertuar z g. Kavčičem in gostom Domnom Križajem, 
· Ga. Rozman predstavi težave s tiskanjem plakatov, zato se za izdelavo le-teh pooblasti g. Jeruca,

· G. Černilec predlaga, da se  glede na povpraševanje lahko na ta dan izvedeta dva koncerta ( prvi termin koncerta se določi ob 17.30 uri, drugi termin pa ob 19.00 uri). Koncert naj bi časovno trajal največ 50 – 60 minut. Vsi člani se s predlogom strinjajo,
· Vstopnice se v prvi fazi tržijo na dnevu odprtih vrat OŠ Naklo, dne 29.11.2008, cena vstopnice se določi 2,5 eur,

· Predlog ge. Rozman o poimenovanju koncerta »Nasmeh za otroke« se soglasno sprejme, saj se sklada z vsebino članka.

G. Černilec opozori na obveznost za plačilo kibernetičnih storitev (SAZAS); vse potrebno glede prijave koncerta in plačila obveznosti bo  poskrbela pomočnica ravnatelja OŠ Naklo.

4. Razno

Člani šolskega sklada OŠ Naklo predlagajo nekaj možnih projektov v prihodnosti za zbiranje sredstev sklada:

· ga. Rozman predlaga organizacijo  »županovega ali ravnateljevega teka«. Sredstva bi se zbirala s štartnino,

· g. Černilec pove, da je že dogovorjeno, da bo dramska skupina Živčki namenila izkupiček decembrskega nastopa šolskemu skladu OŠ Naklo,

· ga. Benedik predlaga, da se pregledajo javni razpisi Republike Slovenije, člani sklada jo pooblastijo, da do naslednje seje pripravi poročilo o možnostih prijave na take razpise.
Ker ni bilo dodatnih pobud, predlogov in vprašanj, sta se predsednica sklada ga. Rozman in ravnatelj g. Černilec prisotnim zahvalila za udeležbo in zaključila 2. sejo UO šolskega sklada OŠ Naklo.
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