Osnovna šola Naklo

Upravni odbor šolskega sklada OŠ Naklo

Podbrezje, 23.1.2009

ZAPISNIK

3. SEJE UO ŠOLSKEGA SKLADA OŠ NAKLO

Z DNE 21.1.2009
Prisotni: Sonja Gorenc, Janez Gregorčič, Nikolina Rozman,  Matjaž Jeruc, Mateja Benedik,                                                         Blaž Belehar

Upravičeno odsotni: Boris Černilec, Zlata Rakovec

Prisotne je najprej pozdravil novi V.D. ravnatelj OŠ Naklo g. Belehar in predlagal naslednji dnevni red:

1. Predstavitev šolskega sklada  in vizije novemu ravnatelju,

2. Predstavitev  finančne realizacije projektov
3. Pregled predračunov za igrala v Podbrezjah,

4. Realizacija velikonočnega semnja v šoli,

5. Ideja  za prvi  tek šolskega sklada,

6. Razno,
ki je bil soglasno sprejet.

1. Predstavitev dejavnosti in vizije  šolskega sklada 
Zaradi odsotnosti g. Černilca je dejavnost in okvirne plane predstavila Ga. Rozman. G. Belehar je izrazil zadovoljstvo, pohvalo in podporo članom šolskega sklada
2. Predstavitev  finančne realizacije projektov

G. Belehar je zaradi odsotnosti ga. Rakovec predstavil finančno realizacijo že izpeljanih projektov. Tako je:  

- iztržek božičnega koncerta                                 1.406,20€

- donacije podjetja Horizont                                    933,60€

- izkupiček božičnega šolskega bazarja   cca.      1.000,00€    

- donacije ostali                                                       125,00€.

Stanje na računu šolskega sklada je na dan 31.12.2008 3.464,80€. Finančno poročilo se v celoti sprejme..

3. Pregled predračunov za igrala v Podbrezjah

Ga. Rozman je pregledala vse prispele ponudbe slovenskih proizvajalcev  za igrala v Podbrezjah. Kot najboljše (cenovno, kvalitativno in referenčno) je izpostavila podjetji Euromix d.o.o. in Legolandia d.o.o.. Člani so pregledali predloženo dokumentacijo in izoblikovali predloge, katera igrala so primerna za otroke od 6 do 10 let.
Člani so soglasno sprejeli sklep, da bo  kompleks igral sestavljen iz tobogana, plezalnega kompleksa in gugalnice, lahko pa je plezalni kompleks kombiniran  z gugalnico. Člani šolskega sklada ga. Rozman pooblastijo, da pridobi tri predračune različnih proizvajalcev igral in z njimi opravi tudi ogled terena pri podružnični šoli v  Podbrezjah. Ga. Rozman k ogledu povabi tudi predstavnika šole in še enega člana šolskega sklada. G. Belehar izpostavi vprašanje, kdo pripravi in financira pripravo terena za postavitev igral. Člani sprejmejo sklep, da se o tem g. Belehar in ga .Rozman dogovorita z županom Občine Naklo.
4. Realizacija velikonočnega semnja v šoli

G. Belehar predstavi okvir organizacije velikonočnega semnja v šoli.. Otroci bi izdelali prodajne artikle; butarce, pirhe, piškote, cvetlične aranžmaje, oljke… G. Belehar predlaga, da  se izvede v manjšem obsegu kot božični sejem, predvsem pa bi odpadel kulturni program. G. Jeruc pripomni, da ni dovoljeno spreminjati šolskega programa brez dovoljenja sveta staršev, zato se za spremembo zaprosi.

Primeren datum za izvedbo sejma je sobota, 4. april 2009. G. Jeruc predlaga kombinacijo izvedbe prvega teka šolskega sklada in velikonočnega semnja. G. Belehar pridobi informacijo o možnosti take izvedbe.

5. Ideja za prvi tek šolskega sklada 
Najprej ga. Rozman predstavi svoje aktivnosti:

· s TD Naklo je dogovorjena  za pomoč pri organizaciji,

· kot sponzorja je povabila podjetje Roches in Vita center iz Nakla.

Gospod Jeruc pove, da je organizacija teka zelo zahtevna, tako je potrebno dovoljenje za prireditev, reševalna ekipa z reševalnim vozilom, zapora ceste…, zato se za soorganizatorja zaprosi Občino Naklo.

Soglasno se sprejme sklep: g. Belehar in ga. Rozman se z županom Občine Naklo dogovorita o možnosti sodelovanja pri organizaciji prvega teka šolskega sklada.

6. Razno

G. Belehar predstavi srečanje oz. obisk učiteljev iz Nizozemske v okviru programa Comenius. Predstavniki šole jih sprejmejo in pripravijo program ogledov šolskih prostorov, programov, šolske in  izvenšolske dejavnosti, predvsem pa sodelovanje šole s starši.  3.2.2009 se  organizira srečanje tujih učiteljev s starši naših učencev. Tega sestanka naj bi se udeležili predstavniki sveta staršev in člani šolskega sklada, ki bi predstavili svojo vlogo v učnem procesu.
Ga Rozman v  točki razno poda predlog, da se z zbranimi sredstvi pomaga tudi socialno šibkim otrokom, ki nimajo sredstev za udeležbo na raznih taborih, športnih dnevih. Predlaga, da bi šolski sklad pomoč razširil na pomoč bolnim in invalidnim otrokom.
G. Jeruc pripomni, da je za socialno šibke otroke poskrbljeno. Tako jim lahko Občina Naklo subvencionira šolsko prehrano, šolske tabore, ekskurzije…, v okviru programa Pismo srca se podeljujejo štipendije, vsako leto se nekaj otrok udeleži letovanja na Debelem rtiču. Vsi obrazci za pridobitev subvencije za prehrano, štipendije so na spletni strani šole.

Člani šolskega sklada sklenejo, da se zbira informacije o otrocih, ki so  potrebni pomoči.

Ker ni bilo dodatnih pobud, predlogov in vprašanj, se je V.D. ravnatelj g. Belehar prisotnim zahvalil za udeležbo in zaključil 3. sejo UO šolskega sklada OŠ Naklo.

Zapisnikarica                                                                         Predsednica

Mateja Benedik                                                                Nikolina Rozman

