Osnovna šola Naklo
Upravni odbor šolskega sklada OŠ Naklo

Podbrezje, 17. 10. 2009

ZAPISNIK

5. SEJE ŠOLSKEGA SKLADA  OŠ NAKLO

Z DNE 6. 10. 2009

Prisotni: Matjaž Jeruc, Polona Zupan, Blaž Belehar, Zlata Rakovec, Nikolina Rozman, Mateja Benedik, Sonja Gorenc, Franci Šinkar, Damijan Križaj, Metka Gnidovec, Mojca Logonder
Predsednica sklada Nikolina Rozman predlaga dnevni red:

1. predstavitev šolskega sklada in vse informacije o njem,

2. pregled finančnih sredstev,

3. igrala Duplje in problematika,

4. projekt novih igral v Dupljah (predlogi za proizvajalca  igral, postavitev okvirne cene),

5. plan pridobivanja finančnih sredstev,

6. razno.
Na zapisnik z zadnje seje šolskega sklada  ni bilo pripomb in je bil soglasno potrjen.

    1. Predstavitev šolskega sklada in vse informacije o njem
Nikolina Rozman najprej pozdravi vse zbrane in izrazi upanje na dobro sodelovanje tudi v tem šolskem letu. 

Na zapisnik z zadnje seje šolskega sklada  ni bilo pripomb in je bil soglasno potrjen.

  Na 1. seji Sveta staršev je predsednica sklada ponovno predstavila aktivnosti sklada in povabila vse, ki bi radi pomagali, da bi skupaj našli optimalne rešitve pri novem projektu – postavitev igral pri podružnični šoli in vrtcu v Dupljah. Tako so bili na seji prisotni le Zupan Polona, Šinkar Franci, Križaj Damijan, Metka Gnidovec  in  Mojca Logonder.
Gospa Rozman ugotovi, da se te seje ni udeležilo veliko staršev, ki so imeli pripombe glede igral iz vrtca Duplje, te in ostale je namreč povabila na sestanek pisno, člani zato sprejmemo sklep, da se  predstavitve šolskega sklada ne izvede.
 2. Pregled finančnih sredstev
Zlata Rakovec predstavi finančno stanje šolskega sklada na dan 30. 9. 2009, ki  je 1.176,59 €. V tem obdobju so se postavila igrala pri podružnični šoli v Podbrezjah. Celotna investicija je vredna 5.356,00 €.

Za pridobitev sredstev smo člani odbora šolskega sklada vložili veliko truda, tako smo organizirali koncert Nasmeh za otroke. V sklad so šla tudi vsa sredstva šolskega bazarja  z dne 29. 12. 2008, dramska skupina Živčki pa je v sklad prispevala vstopnino od predstave. Gospa Rakovec je predstavila vse dosedanje donatorje: Inoplast d.o.o., Nikolina Rozman, Merkur d.d. Kranj, Mercator d.d., Občina Naklo, Digital Logic d.o.o., Anton Korenčan. 

    3. Igrala Duplje in problematika in
    4. Projekt novih igral v Dupljah

Na predlog gospe Rozman se združi razprava 3. in 4. točke. 

Nikolina Rozman potrdi, da je naslednji projekt postavitev novih igral v Dupljah in potrdi predlog ravnatelja Blaža Beleharja, da se nameni več sredstev za nakup igral kot v podružnični šoli v Podbrezjah, saj je v Dupljah več otrok.

Gospod Belehar pojasni, da so stara igrala še uporabna in da  bo komisija  v naslednjem letu preverila varnost le-teh.

Člani smo soglasni, da se počaka rezultat vrnjenih izjav od donacij staršev, potem pa se bo določil obseg in vrednost igral.

    5. Plan pridobivanja finančnih sredstev

Gospa Rozman vpraša, kaj je letos z donacijo Horizonta; gospod Belehar pojasni, da se bodo finančna sredstva  letos zmanjšala za donacijo Horizonta, saj sklad pravno ni upravičen do njih. Tako bo v sklad šel izkupiček od dneva odprtih vrat, ki bo 12. 12. 09. Polona Zupan je predlagala, da se v šoli izdelane čestitke za novo leto ponudijo Združenju podjetnikov Naklo, vendar je gospod Belehar skeptičen glede količine čestitk. Učenci imajo namreč omejeno število tehniških dni za izdelavo tega materiala, tako da verjetno  ne bi zadostili povpraševanju. Člani predlagajo, da se vseeno preveri možne potrebe naklanskih podjetnikov.
Člani odbora so bili nezadovoljni s predstavitvijo akcije 1 € za sklad  staršem na prvem roditeljskem sestanku, še posebej pa se je izpostavilo nezadostno predstavitev dejavnosti sklada vzgojiteljic v vrtcu Duplje. Gospa Rozman opomni, da veliko staršev ni razumelo bistva akcije 1€  in da bi bilo dobro, da si zaposleni vsaj preberejo kaj šolski sklad je, da ne bo prihajalo do napačnih informacij. Vsi starši pa imajo dostop do teh strani na internetni strani OŠ Naklo.

Gospod Belehar se ponudi, da bo učiteljskemu zboru in predstavnikom vrtca ponovno pojasnil namen »nabranih« sredstev.

Člani sklada se strinjajo, da se vsem učencem posreduje Izjava o donaciji sredstev v sklad z možnostjo izbire višine doniranih sredstev. Razpon naj bi bil od 0 € do 10 €, možnost naj bi bila tudi znesek po izbiri in da se sredstva donirajo mesečno ali enkrat letno. Sredstva se bodo prispevala na družino, tako bo le en otrok iz družine oddal izpolnjeno  izjavo. 

Gospa Zupan je že izdelala osnutek plakata »Podarimo igrala otrokom vrtca Duplje«, saj meni, da ni dovolj le klasičen opis, ampak je potreben bolj agresiven nastop v javnosti. Predlagala je bolj vidno objavo dejavnosti šolskega sklada na spletni strani OŠ Naklo in Občine Naklo. Predlagala je logotip, ki bi se pojavljal pri vseh objavah sklada, s tem bi bil sklad že po sliki takoj prepoznaven. Člani se strinjajo, da gospa Zupan pregleda spletno stran OŠ Naklo in pripravi predlog bannerja. Z njim bi dopolnili klasičen opis sklada na internetnih straneh, za izvedbo oz. umestitev bannerja na spletne strani se določi gospoda Jeruca. 

V nadaljnji razpravi se izpostavi težava s pridobivanjem donacij zaradi težkega gospodarskega in socialnega stanja v državi. Člani so predlagali dve različici pridobivanja donatorskih sredstev:

a) izdelava plakata,
b) izdelava zloženke oz. zgibanke.

Po razpravi o učinku (vloženih stroških in možnih pridobljenih sredstev)  posamezne različice smo se odločili, da se za spodbudo potencialnim donatorjem izdela plakat, na katerem bodo informacije o novem projektu šolskega sklada z izpisom vseh donatorjev. 

    6. Razno

Blaž Belehar opomni, da ga je Sonja Mohorič, poslovna sekretarka OŠ Naklo, opozorila, da mora imeti šola original podpisane zapisnike vseh dosedanjih sej šolskega sklada. Dogovorimo se, da se zapisniki z original podpisi predajo šoli v arhiv na naslednji seji.

Boris Černilec od septembra 2009 dalje ni več ravnatelj OŠ Naklo, zato ga kot člana zamenja g. Blaž Belehar.

Ker ni bilo dodatnih pobud, predlogov in vprašanj, se je Nikolina Rozman prisotnim zahvalila za udeležbo in ob 21. uri zaključila 5. sejo šolskega sklada  OŠ Naklo.
  Zapisnikarica                                                                      Predsednica 

Mateja Benedik                                                                Nikolina Rozman

