Osnovna šola Naklo

Upravni odbor šolskega sklada OŠ Naklo

Podbrezje, 17. 12. 2009

ZAPISNIK

6.  SEJE UO ŠOLSKEGA SKLADA OŠ NAKLO

Z DNE 26. 11. 2009

Prisotni: Sonja Gorenc, Janez Gregorčič, Nikolina Rozman, Zlata Rakovec, Matjaž Jeruc,                  

               Blaž Belehar, Mateja Benedik

Prisotne sta najprej pozdravila ravnatelj OŠ Naklo g. Blaž Belehar  in predsednica sklada ga. Nikolina Rozman.

Predsednica ga. Rozman prebere zapisnik  5. seje UO šolskega sklada OŠ Naklo, z dne 6. 10. 2009, člani na zapisnik nimajo pripomb, zato ga soglasno potrdijo.

 Nikolina Rozman predlaga naslednji dnevni red:

1. igrala Duplje – plan, izbor ponudnikov, demontaža starih igral, itd.,
2. finančna sredstva (stanje) in plan pridobivanja,
3. dan odprtih vrat – vloga šolskega sklada,
4. zaključna prireditev ob koncu leta v zahvalo vsem donatorjem,
ki je bil soglasno sprejet.

1. Igrala Duplje – plan, izbor ponudnikov, demontaža starih igral, itd.
G. Belehar uvodoma pove, da se mora na igralih  v Dupljah do 20. 1. 2010 opraviti pregled ustreznosti le-teh. Pregled bo opravil varnostni inženir g. Janko Sekne, vendar lahko šolski sklad ne glede na ocene ustreznosti takoj prične z zbiranjem izbora igral in ponudb dobaviteljev. G. Belehar pove tudi, da Telekom prosi za soglasje za namestitev optičnih kablov v bližini igrišča, zato je potrebno uskladiti lokacije posameznih igral in Telekomove omarice. Za izbiro igral bo potreben ogled prostora. Člani se strinjajo, da se ogleda igrišča udeležita ga. Rozman in g. Belehar. Ga. Rozman pove, naj se jo obvesti o terminu ogleda z županom,  saj se bo ogleda zanesljivo udeležila ter  predlaga, da se Telekom glede na vloženo prošnjo za soglasje zaprosi za donatorska sredstva oziroma da darujejo igralo v zameno, da lahko omarica stoji na občinski zemlji.

Ga. Rozman pove, da je potrebno za igrala v Dupljah nameniti več sredstev kot v Podbrezjah, zaradi večjega obsega igrišča oz. večjega števila otrok (vrtec, šola). Prav tako naj bi za pripravo terena in postavitev ograje sorazmerni del prispevala tudi Občina Naklo. G. Belehar pove, da lahko stara igrala, ki bodo po pregledu konec januarja 2010 pridobila certifikat ustreznosti, ostanejo v uporabi.

Ga. Rozman predlaga, da naj vrednost projekta v Dupljah ne bi presegala 10.000 €, s tem, da sklad lahko prispeva del sredstev za demontažo starih igral. Ga. Rozman bo ponovno pregledala ponudbe igral, ki so bile v izboru za igrala podružnične šole v Podbrezjah, pridobila dokumentacijo tudi od ostalih ponudnikov igral, g. Belehar pa bo pridobil tri ponudnike za dobavo in postavitev ograje. Pri tem g. Jeruc omeni, da se projekt preda v izvedbo »na ključ«, kar je ekonomsko racionalno, poudari pa, da morajo imeti  vsi ponudniki certifikat kakovosti za svoje proizvode in izvedbo. Pove tudi, da se bodo v letu 2010 v Dupljah polagale cevi za kanalizacijo in predlaga, da se z izvajalcem poskusi doseči dogovor o terminskem planu vgraditve cevi za kanalizacijo in postavitev ograje za igrišče.

G. Belehar ponudi, da za vso poštno korespondenco poskrbi OŠ Naklo.

Sklep: Do naslednje seje se zberejo ponudniki igral s certifikatom ustreznosti, ga. Rozman in g. Belehar z županom Občine Naklo  opravita ogled prostora oz. igrišča v Dupljah.

2. Finančna sredstva (stanje) in plan pridobivanja

Ga. Rakovec je podala poročilo o stanju sredstev, tako je bilo na dan 26. 11. 2009 stanje na TRR šolskega sklada 2.143,74 €. Po analizi podpisanih izjav staršev za mesečne prispevke v sklad naj bi se iz tega naslova zbralo do konca junija 2010 približno 8.500 €.

Člani predlagajo, da Občina Naklo sodeluje pri zagotovitvi sredstev za projekt igral v Dupljah v enakem procentu celotne izvedbe kot pri projektu v Podbrezjah. Ga. Rakovec predlaga, da se zbrana sredstva dajo na depozit pri banki z najvišjo obrestno mero.

Ga. Rozman pove, da bo preko Ustanove Fundacija za šolski sklad priskrbela 30 parov novih zimskih čevljev in da se ti razdelijo otrokom, ki jih potrebujejo.

Sklep: G. Belehar in ga. Rozman se udeležita sestanka z županom, g. Belehar obvesti go. Rozman o terminu sestanka in  poskušata doseči največjo možno finančno pomoč od Občine Naklo. Finančno poročilo se soglasno potrdi, razpoložljiva sredstva sklada se dajo na depozit pri banki z najugodnejšo obrestno mero.

3.   Dan odprtih vrat – vloga šolskega sklada

Na dnevu odprtih vrat OŠ Naklo dne 12. 12. 2009 bo tudi tokrat stojnica šolskega sklada, na kateri se bodo zbirala donatorska sredstva. Ga. Rozman predstavi Ustanovo Fundacija za bolne otroke, katere članica je tudi sama. Fundacija zbira sredstva za bolne otroke in kvalitetnejše  življenje otrok. Sredstva zbirajo tudi s prodajo ogrlice z obeskom (kristal Swarovski). Ga. Rozman se je s predstavnico  Fundacije dogovorila, da se na dnevu odprtih vrat ponudijo tudi te ogrlice. Cena take ogrlice je 10 €, s tem, da se izkupiček ene ogrlice deli na 8 € za Fundacijo in 2 € za šolski sklad OŠ Naklo. G. Belehar se s tem strinja, poudari pa, da mora imeti Fundacija svojo stojnico s svojim predstavnikom. 

Na dnevu odprtih vrat se obiskovalcem ponovno predstavi dejavnosti oz. aktualen projekt in namen šolskega sklada. 

Sklep: Po kulturnem programu na dnevu odprtih vrat ga. Rozman predstavi projekt nakupa igral za Duplje, povabi obiskovalce, da  prispevajo v ta namen in se zahvali vsem , ki so to že storili.

4. Zaključna prireditev ob koncu leta v zahvalo vsem donatorjem

G. Belehar in g. Jeruc predlagata, da se letos zaradi ponavljanja vsebin ne izvede božično-novoletnega koncerta, ampak se ob otvoritvi igrišča v Dupljah pripravi kulturno-zabavni program z gosti. Ga. Rozman pove, da pogreša nek koncert, tako kot je bil lansko leto v decembru.

Ga. Rozman predlaga, da bi se letos tudi organiziral koncert v zahvalo staršem in donatorjem. Na njem bi  bili gostujoči naši nadarjeni otroci, nekateri znani glasbeniki in da bo začela s kontakti z nekaterimi izmed njih. Predlaga tudi prostor šolske telovadnice, g. Belehar pove, da to žal ni možno, saj je potrebno zagotoviti  tudi varnostnike. Zato ga. Rozman  predlaga dvorano v BTŠ Strahinj, govorila bo z go. ravnateljico.

Sklep: Ob otvoritvi igrišča v Dupljah se izvede kulturno-zabavni program z gosti v zahvalo staršem in donatorjem.

       5. Razno

Ga. Rozman predlaga še točko razno, s katero se člani strinjajo. 

Sodelovanje staršev pri projektu »Igrala za Duplje«

Ga. Rozman pove, da starši iz Dupelj hočejo aktivno sodelovati pri projektu »Igrala za Duplje«. G. Belehar pa je predstavil aktivnosti staršev iz Dupelj: 17. 11. 2009 so starši, otroci, učiteljice in vzgojiteljice kot prispevek za igrala v Dupljah izdelali 400 novoletnih voščilnic, ki se bodo prodajale na dnevu odprtih vrat OŠ Naklo. Ga. Rakovec pove, da je vrednost materiala ene voščilnice 0,40 €, zato se morajo prodajati nad to vrednostjo. Starši iz Dupelj so sestavili oglas oz. plakat o prodaji voščilnic za dobrodelne namene. Ga. Benedik pripomni, da vsebina oglasa niso donacije v šolski sklad, ampak prodaja voščilnic, za katere je potrebno odvesti davek in predlaga korekcijo oglasa. Ga. Rozman izrazi pohvalo otrokom, staršem in vzgojiteljicam v Dupljah. 

Sklep: Odgovor staršem iz Dupelj glede sodelovanja pri zbiranju sredstev je, da je pomoč dobrodošla, predloge pa lahko pošiljajo ge. Rozman na elektronski naslov, lahko donirajo sredstva, prav tako pa je možen skupen sestanek, da se dogovorimo, katere bodo njihove naloge pri tem projektu.

Nesporazum organizacije dobrodelnega večera »Z obrazi in srci«

Ga. Rozman pove, da je ŠS BTŠ Naklo po občini razobesil plakate za dobrodelni večer »Z obrazi in srci«, na katerih  je kot organizator  naveden šolski sklad. Ga. Rozman je ravnateljico  BTŠ Naklo opozorila, da ima vsaka šola svoj šolski sklad  in naj, da se izognejo nesporazumom, popravijo plakate tako, da kot organizatorja prireditve  navedejo Šolski sklad BTŠ Naklo.

Enotna predstavitev šolskega sklada OŠ Naklo

G. Jeruc je povedal, da so plakati za projekt »Igrala za Duplje« izdelani in da je prepoznavnost sklada večja, saj se enoten baner pojavlja na vseh medijih (spletna stran šole in plakat). Ga. Rozman pohvali go. Polono Zupan, ki je prostovoljno izdelala  plakat.

Pomoč otrokom

Ga. Rozman pove, da bo preko Ustanove Fundacija za šolski sklad priskrbela 30 parov novih zimskih čevljev, ki se bodo  razdelili otrokom, potrebnim takšne pomoči.

Volitve v organe šolskega sklada OŠ Naklo

Konec šolskega leta 2009/2010 se bo  iztekel mandat dosedanjim članom šolskega sklada OŠ Naklo, zato se na zaključni prireditvi  v Dupljah povabi starše k prijavi v organe  šolskega sklada. Povabilo bo tudi na spletni strani šole. Ga. Rozman opozori, da mora šolski sklad  po pravilniku izvoliti člane 30 dni pred iztekom mandata, tako da je to predvideno pred zaključkom šolskega leta, torej na zadnji seji sveta staršev. Volitve se bodo izvedle v skladu  s pravilnikom in ZOFI. 

Ker ni bilo dodatnih pobud, predlogov in vprašanj, se je ga. Rozman prisotnim zahvalila za udeležbo in ob 18.15 zaključila 6. sejo UO šolskega sklada OŠ Naklo.

Mateja Benedik 






          Nikolina Rozman

zapisnikarica                                                   

                      predsednica

