Osnovna šola Naklo

Upravni odbor šolskega sklada OŠ Naklo

Podbrezje, 17. 2. 2010

ZAPISNIK

7.  SEJE UO ŠOLSKEGA SKLADA OŠ NAKLO

Z DNE 26. 1. 2010

Prisotni ŠS: Janez Gregorčič, Nikolina Rozman, Zlata Rakovec, Matjaž Jeruc,                  

                     Blaž Belehar, Mateja Benedik

Opravičeno odsotni: Sonja Gorenc

Ostali prisotni: Bernarda Legat, Polona Zupan, Irena Markič, Damjana Debenec, Judita  Kuhar, Janez Kuhar, Matjaž Gregorič, Natalija Založnik, Stanislav Zdovc, Simon Žnidar, Damijan Križaj, Lidija Balantič

Prisotne sta najprej pozdravila ravnatelj OŠ Naklo g. Blaž Belehar  in predsednica sklada ga. Nikolina Rozman.

 Nikolina Rozman predlaga naslednji dnevni red:

1. potrditev zapisnika 6. seje Šolskega sklada,

2. finančna sredstva (stanje),

3. projekt »Igrala za Duplje«:

· razpoložljiva finančna sredstva za nakup igral,

· stanje na igrišču Duplje – ureditev okolice,

· poročilo o ustreznosti obstoječih igral,

· izbor primernih igral – predstavitev mnenja šole,

· določitev specifikacije in števila igral (izbor),

· izbor ponudnikov, ki se jim posreduje povpraševanje (min. 3 ponudniki),
4. razno.
Dnevni red je bil  soglasno sprejet, seja se je začela ob 18. uri.

1. Potrditev zapisnika 6. seje Šolskega sklada

Predsednica ga. Rozman povzame zapisnik  6. seje UO šolskega sklada OŠ Naklo z dne 26. 11. 2009, člani na zapisnik nimajo pripomb, zato ga soglasno potrdijo.

Odprte seje Šolskega sklada OŠ Naklo so se udeležili predvsem starši otrok iz šole in vrtca Duplje, zato je ga. Rozman uvodoma na kratko predstavila dosedanje aktivnosti v projektu »Igrala za Duplje«. Poudarila je, da Šolski sklad pri izgradnji oz. postavitvi igral želi upoštevati želje otrok, staršev, vzgojiteljic in učiteljic iz Dupelj. Predstavi tudi varna igrala in poudari, da  je potrebno upoštevati standarde in pravilnike. To pomeni, da mora imeti izbrani dobavitelj certifikat  kakovosti igral in zagotoviti garancijo o kvalitetni postavitvi le-teh.

2. Finančna sredstva (stanje)

Ga. Rakovec je podala poročilo o stanju sredstev. Na dan 31. 12. 2009 je stanje na TRR šolskega sklada 5.252,83 €. Planirano stanje od zagotovljenih donacij staršev bo konec junija 2010 na računu pribl. 9.000,00 €. Pojasni, da 113 € mesečno prispevajo starši otrok iz vrtca in 590 € starši otrok učencev OŠ Naklo. Ob tem g. Belehar in Ga. Rozman pripomnita, da po dosedanjih izkušnjah zanesljivo lahko računamo na sofinanciranje Občine Naklo in g. Belehar pove, da bo občina zagotovila  ureditev terena za postavitev igral (posek drevja in izkop zemlje).

Sklep: Ga. Rozman in g. Belehar aktivno nadaljujeta dogovore o sofinanciranju projekta »Igrala  za Duplje« z Občino Naklo.

3. Projekt »Igrala za Duplje«:

            a) Stanje na igrišču Duplje – ureditev okolice

G. Belehar predvaja skico  predvidenega  igrišča za šolo v Dupljah. Prostor je delno že zaraščen z grmovjem in drevjem, potreben bi bil posek štirih smrek, ena pa bi ostala, da zakrije Telekomovo omarico. Ga. Rozman pripomni, da je potrebno pustiti tudi drevesa za senco v poletnih dneh.  G. Belehar predlaga, da ostanejo  bori in jelka. Na južni strani je  živa meja iz smrek in žična ograja, ki je potrebna obnove. Vhod iz zunanje strani obstaja in se obdrži. G. Belehar pojasni, da se je ogleda tega prostora že udeležil s predstavniki Občine Naklo. Ob tem se oglasi ga. Rozman in izrazi nezadovoljstvo, ker kot predsednica Šolskega sklada ni bila vabljena na ogled, čeprav je že na prejšnjem sestanku g. Beleharja izrecno opozorila, da se bo ogleda zagotovo udeležila in da naj jo obvezno pokličejo, ko bo ta ogled. G. Belehar ji pojasni, da ni bilo uradnega sestanka, da so se za ogled odločili zelo na hitro, ko je bil ogled lokacije za postavitev Telekomove omarice. Pojasni tudi, da so se takrat dogovorili, da občina opravi oz. sofinancira izkop zemlje in posek dreves. Ga. Rozman ponovno opozori, da se jo na takšne sestanke pokliče, saj ona vodi in  zastopa Šolski sklad.

G. Belehar je že pridobil ponudnika za postavitev žične ograje in vrat. Ponudba je »na ključ« od podjetja Robert Aleš – žično pletilstvo.  Cena 100 m dolge in 2 m visoke ograje je 4.655,50 €. Vprašanje staršev je bilo, ali je potrebna tako visoka ograja. G. Belehar pojasni, da je normativ višine igral za igrišča sicer 1,25 m, vendar je zaradi varnosti otrok boljša 2 m visoka ograja. Iz ponudbe je razvidno, da so vrata iz zunanje strani široka 1 m, da lahko vstopajo tudi mamice z otroškimi vozički.

  Sklep: - okolico na igrišču v Dupljah uredi občina Naklo,
      - ograja za igrišče bo višine 2 m,
      - pridobimo še kakšen predračun za ograjo, ki bo ugodnejši od obstoječega.
          b) Poročilo o ustreznosti obstoječih igral

G. Belehar povzame zapisnik o pregledu ustreznosti igral z dne 23. 11. 2009. Ministrstvo za šolstvo naj bi igrala v Dupljah pregledalo do konca januarja 2010, igrala pri vrtcu Rožle pa do konca junija 2010. Pregled s strani ministrstva ni bil opravljen, zato je OŠ Naklo konec januarja prejela odločbo, da se igrala lahko uporabljajo do nadaljnjega, zato je OŠ Naklo igrala dala v pregled  ing. Janku Seknetu. V zapisnik je zapisal, da so  igrala zadovoljiva, odstranjen je bil le tobogan in nosilec za dežnike. Nekaj igral je primernih le za starejše otroke, zato so na teh igralih po novem nameščene opozorilne table, ki na to jasno opozarjajo.

G. Belehar pojasni še, da ima vsako igralo »kartoteko«, na kateri je opis igrala, navodilo za varno uporabo, terminsko so zabeležena  tudi  vsa popravila.

          c) Izbor primernih igral – predstavitev mnenja šole

G. Belehar predstavi mnenje OŠ Naklo in Občine Naklo: hišica, peskovnik in mala igrala na stari lokaciji lahko ostanejo, za čas, ko je na igrišču manj otrok z eno vzgojiteljico. Stari kovinski vlak pa se uredi in prestavi na novo lokacijo. Na staro lokacijo se umesti še eno manjše gugalo. Poleg teh igral pa bi potrebovali še  igralni kompleks ali pa štiri posamična igrala.

          č) določitev specifikacije in števila igral (izbor)

Ga. Rozman je že pridobila ponudbe nekaterih izvajalcev in pove, da je cena manjših igralnih kompleksov od 3.000 € do 4.000 €, večjih pa od 7.000 € dalje. Cene so brez 20 % DDV. Ga. Rakovec pojasni, da je DDV strošek, saj Šolski sklad nima pravice do uveljavljanja vstopnega DDV. Ga. Rozman še poudari, da so cenovno bolj ugodni kompleksi igral, pogodba pa mora biti sklenjena »na ključ«, saj je zagotovo bolj ugodna. 

 G. Žnidar predlaga, da se skico prostora za igrišče pošlje petim ponudnikom s pogojem, da imajo certifikat za izvedbo in kvaliteto igral. Ga. Rozman pove, da bo vsak ponudnik  pripravil dve ponudbi: eno z umestitvijo igralnega kompleksa in drugo z umestitvijo posameznih igral v prostor. Ga. Rozman še pove, da si bodo ponudniki  morali prostor ogledati in da so vsi pri ogledu dobrodošli. Ga. Rozman pove še, da bodo eno gugalo kupili iz združenja podjetnikov, kot so se dogovorili že z g. Beleharjem.

Sklep: G. Belehar se dokončno dogovori, da Občina Naklo pripravi teren, ga. Rozman pošlje  petim ponudnikom igral  skico za izdelavo ponudbe za približno 7.000 € z DDV, na podlagi katere se bodo Šolski sklad, OŠ Naklo in starši odločili za najboljšo kombinacijo oz. ponudbo. 

       4. Razno

Starši  izrazijo željo, da se zaradi težav z mladostniki igrišče ponoči zaklepa. G. Belehar pojasni, da  varnostniki sicer enkrat dnevno pridejo na ogled, poizkušal pa bo doseči dodaten obhod. Starši predlagajo, da varnostnik ob 22.00 igrišče zaklene.

G. Križaj predlaga, da se Združenju podjetnikov Naklo ponudi sponzorstvo za posamezna igrala, s tem, da bi bilo to igralo opremljeno z navedbo donatorja. Starši predlagajo informativno tablo, na kateri bi bili navedeni vsi  donatorji. 

G. Gregorič prisotne seznani z akcijo Pohod na krivo jelko, in poda predlog, da se tudi ob tej priložnosti zbirajo sredstva za nakup igral v Dupljah.

Ga. Rozman predlaga, da se zaključna prireditev aktualnega projekta zaradi kvalitetnejšega programa izvede skupaj s ŠS BTŠ Strahinj, ki je pripravljena odstopiti tudi dvorano za to prireditev. Člani Šolskega sklada in starši se s tem ne strinjajo, tako da bo prireditev na igrišču samem ob otvoritvi.

G. Kuhar prosi za formular prošenj za donacije, ga. Rozman mu ga bo poslala po e-pošti.

Ker ni bilo dodatnih pobud, predlogov in vprašanj, se je ga. Rozman prisotnim zahvalila za udeležbo in ob 19.05 zaključila 7. sejo UO šolskega sklada OŠ Naklo.

Mateja Benedik 






          Nikolina Rozman

zapisnikarica                                                   

                      predsednica

