Osnovna šola Naklo

Upravni odbor šolskega sklada OŠ Naklo
Podbrezje, 6. 5. 2010
ZAPISNIK

8.  SEJE UO ŠOLSKEGA SKLADA OŠ NAKLO Z DNE 7. 4. 2010
Prisotni člani: Janez Gregorčič, Nikolina Rozman, Zlata Rakovec, Matjaž Jeruc, Blaž Belehar, Mateja Benedik

Opravičeno odsotni: Sonja Gorenc
Gostje: Janez Kuhar, Polona Zupan, Zdravko Cankar

Seja se je začela ob 18. uri v zbornici OŠ Naklo. Prisotne sta pozdravila ravnatelj OŠ Naklo g. Blaž Belehar  in predsednica sklada ga. Nikolina Rozman.

 Nikolina Rozman je predlagala naslednji dnevni red:

1. pregled zapisnika 7. seje ŠS,
2. igrala Duplje (predstavitev predračunov in izbor ponudnika za postavitev igral),

3. bilanca stanja  na računu,

4. razno,

ki je bil soglasno sprejet.

        1. Pregled zapisnika 7. seje ŠS
Predsednica ga. Rozman je povzela zapisnik  7. seje UO šolskega sklada OŠ Naklo, z dne 26. 1. 2010, člani na zapisnik niso imeli pripomb, zato so ga soglasno potrdili.

       2. Igrala Duplje (predstavitev predračunov in izbor ponudnika za postavitev igral)
G. Belehar je povedal, da bo ureditev terena za postavitev igral v Dupljah izvedla in financirala Občina Naklo v koordinaciji z OŠ Naklo.

Ga. Rozman je predstavila ponudbe proizvajalcev igral, ki so svoje ponudbe in postavitve igral po skici poslali do roka in ki imajo certifikat kakovosti. Odzvali so se: Euromix d. o. o., Flora d. o. o., Bitnje, Igrala in oprema Pozinek s. p., Celje in Ecoplay d. o. o.
Člani smo si ogledali njihova igrala na platnu. Ga. Rozman je komentirala posamezna igrala oz. dobavitelje; Euromixova igrala so ustrezna, vendar  so imeli priložnost prodaje že lansko leto v Podbrezjah, igrala podjetja Flora so zagotovo zelo kvalitetna. Iz ponudbe lahko pohvali tobogan iz aluminija, vendar je predrag. Flora ponuja dvojno gugalnico, stolp s toboganom, šestkotno plezalo in konjička na vzmet za 7.682,34 € z DDV-jem. G. Kuhar še pove, da postavitev igral tega podjetja ni glavna dejavnost. Ustrezna se ji zdijo igrala podjetja 
Ecoplay; igrala so atraktivna in cenovno ugodna, tako bi otroci z veseljem obiskovali igrišče, tobogan je iz aluminija, cena pa je ugodna. Tako tobogan, tunel na vzmeti, plezalo, dvojna gugalnica in konjiček stane 6.535,00 €. Podjetnik Pozinek pa ponuja dvojno gugalnico s toboganom, dve gugali na vzmet, šestkotno plezalo iz lesa, leseno gred , indijanski most in mizo z dvema klopema za 5.593,45 € brez DDV. Na ponudbi navajajo 76. a člen ZDDV-1, ki ga je potrebno še preveriti. V kolikor bi morali izdati račun z DDV-jem, bi znesek za plačilo znašal 6.712,14 €. Ge. Rozman ta igrala niso prepričala, pa tudi cenovno in po kvaliteti niso primerljiva z podjetjem Ecoplay.
Člani ŠS so primerjali posamezne ponudbe, njihove prednosti oz. slabosti pa tudi ceno v primerjavi s kvaliteto.

Sklep: Člani ŠS izberejo ponudnika Ecoplay, ga Rozman jih pozove, da pošljejo še postavitev igral. Na dosedanjo skico se vnese še »stari« vlak.

       3. Bilanca stanja  na računu

Ga. Rakovec je podala poročilo o stanju sredstev, tako je bilo na dan 7. 4. 2010 stanje na TRR šolskega sklada 7.510,33 €. Do roka poplačila obveznosti do dobaviteljev igral, to je do predvidoma 15. 7. 2010, bo na računu približno 10.330,00 €.
Sklep: Člani ŠS potrdijo stanje na računu.

       4. Razno
G. Belehar predstavi še dogovor o postavitvi ograje. Ograja bo plastificirana žica, zelene barve, visoka 2 m, mreža ima 5 cm velike kvadratke, vratna krila bodo široka 1 m. Cena ograje je 3.800 €+ DDV, izvajalec Robert Aleš s. p.
G. Kuhar predstavi še  eno možnost, in sicer da se za izdelavo ograje izbere Difa Traiding d. o. o.. Vrednost predračuna je 4.446,70 €, ki se zmanjša še za rabat v višini 600 €. Cena je sicer primerljiva z izvajalcem Žično pletilstvo Robert Aleš s. p. G. Belehar predlaga, da se ograja zniža in tako se tudi znižajo stroški celotne investicije.

Ga. Zupan predlaga, da se na igrišče vseeno umesti še lesena gred. Vsi se strinjajo, da se gred lahko izdela in postavi naknadno. Ga. Zupan predlaga še, da se igrala razporedijo po starostnih skupinah, da bodo nekakšne zaokrožene celote za mlajše oz. starejše otroke, ki že lahko plezajo na igrala. 

Ga. Rozman opozori, da je obstoječi tunel potreben obnove oz. da se ponovno plastificira. G. Jeruc predlaga, da na igrišču ostane tudi stara gugalnica, v kolikor je dovolj prostora.

Sklep: Glede postavitve ograje se še enkrat pregledata ponudbi in se na naslednji seji odloči o  izvajalcu. Člani se strinjajo tudi s tem, da se stara igrala, v kolikor zadoščajo standardom, obnovi in se jih po potrebi umesti na igrišče. Ga. Rozman opozori, da za stara igrala  ne odgovarja  in upa, da res ustrezajo standardom po pregledu varnostnega inženirja.
Ker ni bilo dodatnih pobud, predlogov in vprašanj, se je ga. Rozman prisotnim zahvalila za udeležbo in ob 19.05 zaključila 6. sejo UO šolskega sklada OŠ Naklo.
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