Osnovna šola Naklo

Upravni odbor šolskega sklada OŠ Naklo
Naklo, 10. 10. 2010
ZAPISNIK

9.  SEJE UO ŠOLSKEGA SKLADA OŠ NAKLO Z DNE 6. 9. 2010
Prisotni člani: Janez Gregorčič, Nikolina Rozman, Zlata Rakovec, Matjaž Jeruc, Milan Bohinec, Sonja Gorenc
Opravičeno odsotni: Blaž Belehar, Mateja Benedik
Seja se je začela ob 18. uri v zbornici OŠ Naklo. Prisotne sta pozdravila vršilec dolžnosti ravnatelja OŠ Naklo g. Milan Bohinec  in predsednica sklada ga. Nikolina Rozman.

 Nikolina Rozman je predlagala naslednji dnevni red:

1. pregled zapisnika 8. seje ŠS,
2. volitve novega upravnega odbora Šolskega sklada,
3. razno,

ki je bil soglasno sprejet.

        1. Pregled zapisnika 8. seje ŠS
Predsednica ga. Rozman je povzela zapisnik 8. seje UO šolskega sklada OŠ Naklo z dne 7. 4. 2010, člani na zapisnik niso imeli pripomb, zato so ga soglasno potrdili.

       2. Volitve novega upravnega odbora Šolskega sklada
Ga. Rozman je povedala, da z 9. 10. 2010 sedanjemu sestavu šolskega sklada poteče mandat in da bo potrebno razpisati nove volitve. Predlagala je, da šola na roditeljskih sestankih obvesti starše o novih volitvah in možnostih kandidiranja novih članov s strani staršev. Ga. Rakovec je predlagala tudi izdelavo dopisa, ki bi visel na šolski spletni strani. G. Bohinec je s strani šole predlagal enako sestavo sklada še naprej, če pa bi bilo zainteresiranih staršev več kot je predvidenih članov v šolskem skladu, bi se na svetu staršev morale izvesti volitve. 
Sklep: Vršilec dolžnosti ravnatelja g. Milan Bohinec bo o volitvah in vlogi kandidatur v novi Upravni odbor Šolskega sklada OŠ Naklo starše obvestil in pozval pred predavanjem na prvih roditeljskih sestankih. Kandidaturo bo možno vložiti v tajništvu šole osebno ali preko pošte do 24. 9. 2010, ustrezen obrazec pa bo objavljen na spletni strani šole (podstran Šolskega sklada).
3. Razno
Ga. Rakovec je podala poročilo o stanju sredstev; tako je bilo na dan 6. 9. 2010 stanje na TRR šolskega sklada -838,05 €. Na računu je trenutno minus. Ga. Rozman meni, da zaradi neplačanega prispevka združenja podjetnikov, ki so se, v zameno za predstavitev svojih dejavnosti na preteklem dnevu šole, zavezali plačati enega gugalnega konjička. Prav tako je izrazila svoje nezadovoljstvo nad nepreglednostjo prispevka občine Naklo, ki šoli in Šolskemu skladu ni posredovala zneska soudeležbe v projektu, ki je obsegal pripravo terena in podlage na novem igrišču.
Ga. Rozman predlaga, da akcija podarimo evro za Šolski sklad teče naprej tudi v tem letu. Ga. Rakovec in g. Jeruc pravita, da obrazci obstajajo že od lanskega leta, tako da jih lahko, z manjšo dodelavo, razredniki razdelijo staršem na prvih roditeljskih sestankih. Tudi tokrat bodo starši lahko izbirali zneske med nič in petimi evri ali vpisali poljubni mesečni znesek.

Člani ŠS so preučili tudi pobudo, da bi se spremenil 5. člen Pravilnika o delovanju in organizaciji šolskega sklada Osnovne šole Naklo, tako da bi dovoljeval tudi donacije socialno šibkejšim in ne le financiranje dejavnosti in potreb posameznega razreda, ki niso sestavina VIZ dela in se ne financirajo iz javnih sredstev, nakup nadstandardne opreme, zviševanje standarda pouka in podobno. G. Jeruc pravi, da so bili šolski skladi v splošnem sicer ustanovljeni z namenom, kakršen je zapisan tudi v 5. členu pravilnika, g. Bohinec pa ga dopolni, da marsikatera druga osnovna šola sklad uporablja tudi za donacije socialno šibkejšim. Ga. Rozman meni, da za spremembo potrebujemo tudi mnenje sveta staršev, tako da bo ta naloga in ostala dodatna usklajevanja morala počakati na novo sestavo Upravnega odbora Šolskega sklada.
Sklepi: G. Belehar naj preveri, ali je združenje podjetnikov plačalo prispevek za gugalnega konjička (približno 450-500 €). 
Razredniki bodo staršem na prvih roditeljskih sestankih razdelili obrazce za vsakomesečne prostovoljne prispevke v šolski sklad. 

Sprememba 5. člena Pravilnika o delovanju in organizaciji šolskega sklada Osnovne šole Naklo se predlaga na prvem sestanku Sveta staršev OŠ Naklo. 
Ker ni bilo dodatnih pobud, predlogov in vprašanj, se je ga. Rozman prisotnim zahvalila za udeležbo in ob 19.08 zaključila 9. sejo UO šolskega sklada OŠ Naklo.

Matjaž Jeruc







 Nikolina Rozman
zapisnikar                                                                    
     
 predsednica

