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V soboto, 26. 5. 2012, smo se z delavnico Zakaj se dogaja? z vlakom odpravili v Ljubljano. Z vlakom smo se vozili pol ure. Od železniške smo peš hodili do Tromostovja. Ko smo prišli do središča dogajanja, smo najprej naredili svoje poskuse: raketo iz plastenke in ravnotežnik. Ko smo naredili poskuse, smo se zmenili, da bomo šli hodit po tekočini. Kdor je hotel, je po tekočini lahko tudi tekel. Jaz sem se opogumila in šla v doooooolgo vrsto. 
Preden sem stekla čez tekočino, so mi z vodo sprali noge. Pa še nekaj! Če si po tekočini tekel, je bilo v redu, če pa si hodil zelo počasi, se ti je vdrlo. Ko sem jaz tekla, sem bila čez v sekundi. Tekočina je bila mrzla, a je prijalo, saj je bil dan res vroč. Ko smo vsi prišli na vrsto in stekli čez tekočino, smo šli na sladoled. Vsak je lahko izbral svoj okus. Jaz sem izbrala okus kivija. Šli smo naprej po mestu, se sprehajali in pogledali, če se še kaj dogaja. Pojedli smo še sendviče, ki smo jih prinesli od doma. Potem smo se odpravili nazaj proti železniški postaji. Tam je bil McDonalds. Kupili smo, kar smo si želeli. Šli smo na igrala, kjer smo se igrali 15 minut, nato pa poiskali naš peron. Vkrcali smo se in ČU-ČU … bili smo v Kranju. Bil je super dan!

Napisala: Sofija Olja, 3. razred


Zjutraj so me pripeljali na železniško postajo. Počakali smo na vlak. Ko je prišel, nas je odpeljal v Ljubljano. Hodili smo po ulicah in pogledali en eksperiment. Potem smo pomalicali. Šli smo do delavnic. Jaz sem izdelal letečo puščico, potem pa smo si ogledali še več eksperimentov. Dva sta mi bila kar zabavna, sploh tek po tisti tekočini je bil zabaven. Pa tudi to, kako so se pogreznili vanjo! Zabavna je bila tudi vožnja s triciklom. Ko je bilo vsega konec, smo šli v McDonalds. Ko smo pojedli, smo šli na železniško postajo. Prišel je vlak in nas odpeljal nazaj v Kranj.

Napisal: Mark, 3. razred

